158


157


R 1130

Praha Masarykovo n. - Žatec - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
7 17

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
7 21

	
5

	
26

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
31

	
5

	
36

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
	
	
43

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
	
	
47

	80/62

	Hostivice

	
	
4
5
	
	
	
51
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
53

	

	Jeneč

	
	
2
5
	
	
	
55
5
	

	Unhošť

	
	
4
5
	
	
	
8 00

	

	Kladno

	
	
4

	
8 04

	
1
5
	
05
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
6

	
	
	
11
5
	

	Stochov

	
	
6

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Nové Strašecí

	
	
8

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Řevničov

	
	
5

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
7
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Krupá

	
	
5

	
	
	
45
5
	

	Mutějovice zastávka z

	
	
2

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Milostín

	
	
3
5
	
	
	
52

	

	Sádek u Žatce

	
	
9
5
	
	
	
9 01
5
	

	Měcholupy

	
	
7

	
9 08
5
	
1

	
09
5
	

	Trnovany

	
	
7
5
	
	
	
17

	

	Žatec 

	
	
4

	
9 21

	
	
9 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
16

	  = 2 h 04 min


 zastavuje od 22.III. do 2.XI.



R 1131

Jirkov nz - Žatec - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
5 28

	
	
5 29
5
	80/61

	Trnovany

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Měcholupy

	
	
7

	
5 41
5
	
1

	
42
5
	

	Sádek u Žatce

	
	
9

	
	
	
51
5
	

	Hl Deštnice z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Milostín

	
	
6

	
6 02
5
	
0
5
	
6 03

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Krupá

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5
5
	
6 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
3

	  = 46.5 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 1132

Praha Masarykovo n. - Žatec - Chomutov

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
15 09

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
13

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
15 18

	
1

	
19

	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
	
	
25
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
3
5
	
	
	
29

	80/62

	Hostivice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
35

	

	Jeneč

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Unhošť

	
	
4
5
	
	
	
42

	

	Kladno

	
	
4

	
46

	
1
5
	
47
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
6

	
53
5
	
3

	
56
5
	

	Stochov

	
	
6
5
	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	

	Nové Strašecí

	
	
8
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Řevničov

	
	
5

	
	
	
17
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
7

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Krupá

	
	
5

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Milostín

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Hl Deštnice z

	
	
6

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Sádek u Žatce

	
	
4
5
	
	
	
50

	

	Želeč z

	
	
2

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Měcholupy

	
	
6

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Trnovany

	
	
7
5
	
	
	
17 06
5
	

	Žatec 

	
	
4
5
	
17 11

	
	
17 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
10
5
	  = 2 h 02 min



R 1133

Jirkov nz - Žatec - Praha Masarykovo n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
14 31

	
	
14 36

	80/64

	Trnovany

	
	
4
5
	
	
	
40
5
	

	Měcholupy

	
	
7

	
14 47
5
	
0
5
	
48

	

	Želeč z

	
	
6
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	


	Sádek u Žatce

	
	
3

	
	
	
58

	

	Hl Deštnice z

	
	
4
5
	
15 02
5
	
0
5
	
15 03

	

	Milostín

	
	
6

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Krupá

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
4
5
	
21
5
	
3
5
	
25

	

	Řevničov

	
	
8

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Stochov

	
	
8
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
	
	
55
5
	

	Kladno

	
	
5
5
	
16 01

	
2
5
	
16 03
5
	

	Unhošť

	
	
4

	
	
	
07
5
	

	Jeneč

	
	
5

	
	
	
12
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
14

	

	Hostivice

	
	
2
5
	
	
	
16
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
	
	
21
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
4
5
	
	
	
35

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
16 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
11
5
	  = 2 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 zastavuje od 22.III. do 2.XI.



R 1134

"Žatecký chmel"

Praha Masarykovo n. - Žatec - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
17 11

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
15

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
17 20

	
1
5
	
21
5
	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
	
	
28

	

	Praha-Ruzyně

	
	
3
5
	
	
	
31
5
	80/62

	Hostivice

	
	
4

	
	
	
35
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1

	
	
	
36
5
	

	Jeneč

	
	
2

	
	
	
38
5
	

	Unhošť

	
	
4
5
	
	
	
43

	

	Kladno

	
	
4

	
47

	
1

	
48

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
6

	
	
	
54

	

	Stochov

	
	
6
5
	
18 00
5
	
0
5
	
18 01

	

	Nové Strašecí

	
	
8
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Řevničov

	
	
5

	
	
	
15

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
7

	
22

	
2

	
24

	

	Krupá

	
	
5

	
29

	
1

	
30

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Milostín

	
	
4

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Hl Deštnice z

	
	
6

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Sádek u Žatce

	
	
4
5
	
	
	
49
5
	

	Želeč z

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Měcholupy

	
	
6

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Trnovany

	
	
8

	
	
	
19 06
5
	

	Žatec 

	
	
4
5
	
19 11

	
	
19 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110
5
	+
	
9
5
	  = 2 h 0 min



R 1135

"Žatecký chmel"

Jirkov nz - Žatec - Praha Masarykovo n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
7 24
5
	
	
7 26

	80/64

	Trnovany

	
	
4
5
	
	
	
30
5
	

	Měcholupy

	
	
7

	
7 37
5
	
0
5
	
38

	

	Želeč z

	
	
6
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Sádek u Žatce

	
	
2

	
	
	
47

	

	Hl Deštnice z

	
	
5
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Milostín

	
	
6

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
8 03

	
0
5
	
8 03
5
	

	Krupá

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
12

	
1

	
13

	

	Řevničov

	
	
8

	
	
	
21

	

	Nové Strašecí

	
	
4

	
25

	
2
5
	
27
5
	

	Stochov

	
	
8
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
	
	
43
5
	

	Kladno

	
	
5
5
	
49

	
2
5
	
51
5
	

	Unhošť

	
	
4

	
	
	
55
5
	

	Jeneč

	
	
5

	
	
	
9 00
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
02

	

	Hostivice

	
	
1
5
	
	
	
03
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
	
	
07
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
3
5
	
	
	
11

	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
9 15
5
	
1
5
	
17

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
	
	
22

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
9 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
11

	  = 2 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící R 1535

Zavádějte v, a, kromě 24., 25.XII.

Chomutov - Žatec - Praha Masarykovo n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
18 31

	
	
18 32

	80/64

	Trnovany

	
	
4
5
	
	
	
36
5
	

	Měcholupy

	
	
7

	
18 43
5
	
0
5
	
44

	

	Želeč z

	
	
6

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Sádek u Žatce

	
	
2
5
	
	
	
53

	

	Hl Deštnice z

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Milostín

	
	
5
5
	
19 03
5
	
0
5
	
19 04

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Krupá

	
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
16
5
	
1
5
	
18

	

	Řevničov

	
	
7
5
	
	
	
25
5
	

	Nové Strašecí

	
	
4

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Stochov

	
	
8

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
	
	
46

	

	Kladno

	
	
5

	
51

	
2
5
	
53
5
	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
58
5
	

	Jeneč

	
	
5

	
	
	
20 03
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1

	
	
	
04
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
	
	
06

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
	
	
10

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
20 18

	
1

	
19

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
	
	
24

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
20 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1535, čeká vlak 1134 v Sádku u Žatce, vlak 65780 v Novém Strašecí, vlak 2564 ve Stochově, vlak 69806 v Kladně, vlak 1898 a rušící vlak 9804 v Hostivicích, vlak 9842 v Praze-Bubnech



Rušící Sp 1790

Zavádějte: 22. – 24.III., 11., 12.X., 6.XII. jako Sv

9.VIII. jako Sp

"Křivoklát Ex"

Praha-Braník - Rakovník - Lužná u Rakovníka

Lok. ř. 498.0. Normativ hmotnosti: S 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
11 57

	
	
12 15

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
15

	
12 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sp 1791

Zavádějte: 22. – 24.III., 11., 12.X., 6.XII. jako Sv

9.VIII. jako Sp

"Křivoklát Ex"

Lužná u Rakovníka - Rakovník - Praha-Braník

Lok. ř. 498.0. Normativ hmotnosti: S 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
14 38

	50/26

	Rakovník

	
	
14

	
14 52

	
	
15 05

	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 1791, čeká vlak 85119 v Rakovníku



Rušící Sp 1792

Zavádějte 9.III., 12., 13.IV., 18., 19.X.

"Muzeum ČD Lužná"

Lok. ř. 477.0. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
8 44

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
48

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
8 53

	
5
5
	
58
5
	

	Praha-Veleslavín

	
	
8

	
9 06
5
	
6

	
9 12
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
3
5
	
	
	
16

	80/62

	Hostivice

	
	
4
5
	
20
5
	
3

	
23
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
25
5
	

	Jeneč

	
	
2

	
	
	
27
5
	

	Unhošť

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Kladno

	
	
4
5
	
37
5
	
10
5
	
48

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
	
	
55

	

	Stochov

	
	
7

	
10 02

	
6

	
10 08

	

	Nové Strašecí

	
	
9
5
	
17
5
	
2

	
19
5
	

	Řevničov

	
	
5
5
	
25

	
2

	
27

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
10 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
35

	  = 1 h 52 min


 jede-li rušící vlak 1792, čeká vlak 2507 v Praze-Bubnech, vlak 59821 v Praze-Veleslavíně, vlaky 59803, 85111 v Unhošti



Rušící Sp 1793

Zavádějte 9.III., 12., 13.IV., 18., 19.X.

"Muzeum ČD Lužná"

Lok. ř. 477.0. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
14 41

	80/64

	Řevničov

	
	
9

	
14 50

	
2

	
52

	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
58

	
4

	
15 02

	

	Stochov

	
	
9
5
	
15 11
5
	
2

	
13
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7
5
	
	
	
21

	

	Kladno

	
	
5

	
26

	
2

	
28

	

	Unhošť

	
	
6

	
34

	
9
5
	
43
5
	

	Jeneč

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
51

	

	Hostivice

	
	
2

	
53

	
2

	
55

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
	
	
16 00

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
	
	
04

	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
16 09

	
3

	
12

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
17

	
7

	
24

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
16 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
31
5
	  = 1 h 47 min


 jede-li rušící vlak 1793, čeká vlak 1894 ve Stochově, vlak 69804 v Kamenných Žehrovicích, vlak 2516 v Hostivicích, vlaky 9832, 85514 v Praze-Dejvicích



Sp 1890

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
9 47

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
51

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
9 56

	
0
5
	
56
5
	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
	
	
10 03

	

	Praha-Ruzyně

	
	
3
5
	
	
	
06
5
	80/62

	Hostivice

	
	
4
5
	
10 11

	
1

	
12

	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
14

	

	Jeneč

	
	
2

	
	
	
16

	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
21

	

	Kladno

	
	
4
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
6
5
	
	
	
33

	

	Stochov

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Nové Strašecí

	
	
9

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Řevničov

	
	
6

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
11 04

	
1

	
11 05

	50/26

	Rakovník

	
	
12

	
11 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
5

	  = 1 h 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 zastavuje od 22.III. do 2.XI.



Sp 1891

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
6 08

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
13

	
6 21

	
2

	
23

	80/64

	Řevničov

	
	
8
5
	
	
	
31
5
	

	Nové Strašecí

	
	
4
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Stochov

	
	
8
5
	
45

	
1

	
46

	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
	
	
53
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Kladno

	
	
5

	
7 03

	
2
5
	
7 05
5
	

	Unhošť

	
	
4
5
	
	
	
10

	

	Jeneč

	
	
5
5
	
	
	
15
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
17
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
19

	
1

	
20

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
	
	
28
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
	
	
40

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
7 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1892

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
13 07

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
11

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
13 16

	
1

	
17

	

	Praha-Veleslavín

	
	
6

	
	
	
23

	

	Praha-Ruzyně

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	80/62

	Hostivice

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
33
5
	

	Jeneč

	
	
2

	
	
	
35
5
	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
40
5
	

	Kladno

	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
6

	
	
	
51
5
	

	Stochov

	
	
6
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Nové Strašecí

	
	
9

	
14 07
5
	
0
5
	
14 08

	

	Řevničov

	
	
5

	
	
	
13

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	50/26

	Rakovník

	
	
13

	
14 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
4

	  = 1 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1893

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
11 48

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
12

	
12 00

	
0
5
	
12 00
5
	80/64

	Řevničov

	
	
8

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Nové Strašecí

	
	
5

	
	
	
14

	

	Stochov

	
	
7
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hl Kačice z

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Kladno

	
	
5
5
	
35

	
1

	
36

	

	Unhošť

	
	
4
5
	
	
	
40
5
	

	Jeneč

	
	
5

	
	
	
45
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
	
	
54

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
3
5
	
	
	
57
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
13 02

	
1

	
13 03

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
08

	
4

	
12

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
13 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
8

	  = 1 h 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 zastavuje od 22.III. do 2.XI.



Sp 1894

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
14 09

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
13

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
14 18

	
1

	
19

	

	Praha-Veleslavín

	
	
6

	
	
	
25

	

	Praha-Ruzyně

	
	
3
5
	
	
	
28
5
	80/62

	Hostivice

	
	
4
5
	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
36
5
	

	Jeneč

	
	
2

	
	
	
38
5
	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	Kladno

	
	
4

	
47
5
	
1
5
	
49

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
6

	
	
	
55

	

	Stochov

	
	
6
5
	
15 01
5
	
0
5
	
15 02

	

	Nové Strašecí

	
	
9

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Řevničov

	
	
5
5
	
17

	


	
17

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
7
	
24

	
2
5
	
26
5
	50/26

	Rakovník

	
	
13
5
	
15 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1895

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
13 19

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
4

	
13 23

	


	
23

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
32

	
0
5
	
32
5
	80/64

	Řevničov

	
	
8
5
	
	
	
41

	

	Nové Strašecí

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Stochov

	
	
9

	
55

	
5

	
14 00

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
	
	
07

	

	Kladno

	
	
5
5
	
14 12
5
	
1

	
13
5
	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
18
5
	

	Jeneč

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
25
5
	

	Hostivice

	
	
2

	
27
5
	
6
5
	
34

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
3
5
	
	
	
42

	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
46
5
	
1
5
	
48

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
	
	
53

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
14 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
15

	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1896

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
16 18

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
22

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
16 27

	
3

	
30

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
	
	
37

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
	
	
41

	80/62

	Hostivice

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
48

	

	Jeneč

	
	
2

	
	
	
50

	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
55

	

	Kladno

	
	
4

	
59

	
2

	
17 01

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
5
5
	
	
	
06
5
	

	Hl Kačice z

	
	
4
5
	
17 11

	
0
5
	
11
5
	

	Stochov

	
	
4
5
	
16

	
2
5
	
18
5
	

	Nové Strašecí

	
	
9

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Řevničov

	
	
5
5
	
	
	
33
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
7
5
	
41

	
1

	
42

	50/26

	Rakovník

	
	
12

	
17 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
10

	  = 1 h 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1897

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
16 41

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
12

	
16 53

	
1

	
54

	80/64

	Řevničov

	
	
8
5
	
17 02
5
	
0
5
	
17 03

	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
	
	
08
5
	

	Stochov

	
	
8
5
	
17

	
1

	
18

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
8

	
	
	
26

	

	Kladno

	
	
6
5
	
32
5
	
4

	
36
5
	

	Unhošť

	
	
4

	
40
5
	
3
5
	
44

	

	Jeneč

	
	
5

	
	
	
49

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
50
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
52

	
2

	
54

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
	
	
59

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
5

	
	
	
18 04

	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
18 08
5
	
1
5
	
10

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
	
	
15

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
18 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 zastavuje od 22.III. do 2.XI.



Sp 1898

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
19 38

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
42

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
19 47

	
1

	
48

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
	
	
59
5
	80/62

	Hostivice

	
	
4
5
	
20 04

	
1

	
20 05

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
06
5
	

	Jeneč

	
	
2
5
	
	
	
09

	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
14

	

	Kladno

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
6
5
	
	
	
26
5
	

	Hl Kačice z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Stochov

	
	
3
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Nové Strašecí

	
	
8
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Řevničov

	
	
5

	
	
	
49
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
7
5
	
57

	
1

	
58

	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
8

	
21 06

	


	
21 06

	

	Rakovník

	
	
4

	
21 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
7

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sp 1899

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
18 00

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
12

	
18 12

	
0
5
	
12
5
	80/64

	Řevničov

	
	
8
5
	
	
	
21

	

	Nové Strašecí

	
	
4

	
	
	
25

	

	Stochov

	
	
7
5
	
	
	
32
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
6

	
	
	
38
5
	

	Kladno

	
	
6
5
	
45

	
2

	
47

	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
52

	

	Jeneč

	
	
5
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
59
5
	

	Hostivice

	
	
1

	
	
	
19 00
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
	
	
04
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
	
	
08
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
19 13
5
	
2
5
	
16

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
	
	
21

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
19 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
5

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1899, čeká vlak 2517 v Rakovníku, vlak 1134 v Řevničově, vlaky 2562, 59809 v Novém Strašecí, vlak 65780 v Kladně, vlak 9836 v Jenči, vlak 2564 v Hostivicích, vlak 69806 v Praze-Ruzyni, vlak 9838 a rušící vlak 9840 v Praze-Dejvicích



Os 2500

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Rakovník 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
5 26

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
5 30

	
0
5
	
30
5
	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
48

	
4

	
52

	80/62

	Hostivice

	
	
5
5
	
57
5
	
4
5
	
6 02

	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
04

	

	Jeneč

	
	
2
5
	
6 06
5
	
1

	
07
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Unhošť

	
	
3
5
	
16

	
4

	
20

	

	Kladno

	
	
5

	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
34
5
	
1
5
	
36

	

	Hl Kačice z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Stochov

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Rynholec z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Řevničov

	
	
5
5
	
7 03
5
	
0
5
	
7 04

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
12

	
2

	
14

	50/26

	Rakovník

	
	
13

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2501

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 812

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
3 38

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
12

	
3 50

	
1

	
51

	80/64

	Řevničov

	
	
9
5
	
4 00
5
	
0
5
	
4 01

	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Rynholec z

	
	
6
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Stochov

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kladno

	
	
4
5
	
35

	
6

	
41

	

	Unhošť

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Jeneč

	
	
4

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
57

	

	Hostivice

	
	
1
5
	
58
5
	
2
5
	
5 01

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
5 06

	
0
5
	
06
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
5 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 2502

Praha Masarykovo n. - Kladno zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Kladno - Rakovník zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Rakovník 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
5 36

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
5 40

	
1

	
41

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
46

	
3

	
49

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
6 01

	
0
5
	
6 01
5
	80/62

	Hostivice

	
	
5

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
08
5
	

	Jeneč

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Unhošť

	
	
4

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Kladno

	
	
5

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
34
5
	
1
5
	
36

	

	Hl Kačice z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Stochov

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Rynholec z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Řevničov

	
	
5
5
	
7 03
5
	
0
5
	
7 04

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
12

	
2

	
14

	50/26

	Rakovník

	
	
13

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
15

	  = 1 h 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 2502, čeká vlak 9851 v Praze-Veleslavíně, vlak 9825 v Hostivicích, vlaky 2500, 2503 v Jenči, vlak 9827 v Unhošti



Os 2503

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorová jednotka ř. 812

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
4 46

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
4
5
	
4 50
5
	


	
50
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
59
5
	
1

	
5 00
5
	80/64

	Řevničov

	
	
9
5
	
5 10

	
0
5
	
10
5
	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
16

	
1
5
	
17
5
	

	Rynholec z

	
	
7
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Stochov

	
	
4

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Kladno

	
	
5

	
50
5
	
3
5
	
54

	

	Unhošť

	
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
6 02

	
0
5
	
6 02
5
	

	Jeneč

	
	
4

	
06
5
	
1
5
	
08

	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
10
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
12

	
1

	
13

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
28

	
2

	
30

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
35

	
5

	
40

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
6 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
22

	  = 1 h 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2504

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
7 02

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
7 06

	
5

	
11

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
16

	
4

	
20

	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
26
5
	
3

	
29
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
34
5
	
0
5
	
35

	80/62

	Hostivice

	
	
5

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
42

	

	Jeneč

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Hl Pavlov z

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Unhošť

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Kladno

	
	
5

	
58

	
17

	
8 15

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4
5
	
8 19
5
	
0
5
	
20

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Hl Kačice z

	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Stochov

	
	
4
5
	
34

	
3
5
	
37
5
	

	Rynholec z

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Řevničov

	
	
6

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8
5
	
9 02
5
	
0
5
	
9 03

	50/26

	Rakovník

	
	
12

	
9 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
39

	  = 2 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2505

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
5 19

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
4
5
	
5 23
5
	


	
23
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8
5
	
32

	
2
5
	
34
5
	80/64

	Řevničov

	
	
8
5
	
43

	


	
43

	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Rynholec z

	
	
6
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Stochov

	
	
3

	
59
5
	
1

	
6 00
5
	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
6 04

	
1

	
05

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Kladno

	
	
4
5
	
19

	
8
5
	
27
5
	

	Unhošť

	
	
5

	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Jeneč

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
45

	

	Hostivice

	
	
2

	
47

	
3

	
50

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
	
	
54
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
	
	
58
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
7 03

	
1

	
7 04

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
09

	
1

	
10

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
7 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2506

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
8 27

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
8 31

	
1

	
32

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
37

	
4

	
41

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
48

	
3

	
51

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
56

	
0
5
	
56
5
	80/62

	Hostivice

	
	
5

	
9 01
5
	
3
5
	
9 05

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
06
5
	

	Jeneč

	
	
3

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	

	Unhošť

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Kladno

	
	
4
5
	
23

	
3

	
26

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Hl Kačice z

	
	
4
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Stochov

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Rynholec z

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
55

	
2

	
57

	

	Řevničov

	
	
6

	
10 03

	
1

	
10 04

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	50/26

	Rakovník

	
	
12
5
	
10 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
23

	  = 1 h 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2507

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
7 01

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
12

	
7 13

	
1
5
	
14
5
	80/64

	Řevničov

	
	
10

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Rynholec z

	
	
6

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Stochov

	
	
3

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Kladno

	
	
4
5
	
59

	
7

	
8 06

	

	Unhošť

	
	
4
5
	
8 10
5
	
0
5
	
11

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Jeneč

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
21
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
23

	
1

	
24

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
45
5
	
0
5
	
46

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
18

	  = 1 h 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2508

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
10 20

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
10 24

	
0
5
	
24
5
	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Praha-Veleslavín

	
	
7
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
43
5
	
1

	
44
5
	80/62

	Hostivice

	
	
5

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
52
5
	

	Jeneč

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
11 00

	
1

	
11 01

	

	Unhošť

	
	
4

	
05

	
1

	
06

	

	Kladno

	
	
5

	
11

	
1
5
	
12
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Hl Kačice z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Stochov

	
	
4
5
	
31

	
2
5
	
33
5
	

	Rynholec z

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Řevničov

	
	
6

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
58
5
	
3
5
	
12 02

	50/26

	Rakovník

	
	
12

	
12 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
17

	  = 1 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2509

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
9 26

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
4
5
	
9 30
5
	


	
30
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8
5
	
39

	
1

	
40

	80/64

	Řevničov

	
	
10

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Rynholec z

	
	
6
5
	
10 03

	


	
10 03

	

	Stochov

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Kladno

	
	
4
5
	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Unhošť

	
	
5

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Jeneč

	
	
4

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
46

	

	Hostivice

	
	
1
5
	
47
5
	
3
5
	
51

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
11 01

	
0
5
	
11 01
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
06
5
	
1
5
	
08

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
13

	
5

	
18

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
11 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
23

	  = 1 h 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2510

Motorový vůz ř. 811. Normativ hmotnosti: 

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Rakovník 
M 40 tun

Motorová jednotka ř. 812

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
11 45

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
11 49

	
1

	
50

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
55

	
1

	
56

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7
5
	
12 03
5
	
0
5
	
12 04

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
09

	
0
5
	
09
5
	80/62

	Hostivice

	
	
4
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
16

	

	Jeneč

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Unhošť

	
	
4

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Kladno

	
	
5

	
33
5
	
3
5
	
37

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Hl Kačice z

	
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Stochov

	
	
4

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Rynholec z

	
	
4

	
13 01
5
	
0
5
	
13 02

	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
07
5
	
1
5
	
09

	

	Řevničov

	
	
6
5
	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
25

	
10

	
35

	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
7
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Rakovník

	
	
4
5
	
13 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96
5
	+
	
25
5
	  = 2 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2511

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
10 49

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
4
5
	
10 53
5
	


	
53
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8
5
	
11 02

	
3
5
	
11 05
5
	80/64

	Řevničov

	
	
10

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Rynholec z

	
	
6
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Stochov

	
	
3

	
32

	
1

	
33

	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Kladno

	
	
5

	
51

	
5

	
56

	

	Unhošť

	
	
4
5
	
12 00
5
	
0
5
	
12 01

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Jeneč

	
	
4

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
11
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
13

	
3

	
16

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
25
5
	
3
5
	
29

	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
39
5
	
0
5
	
40

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
12 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2512

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Rakovník 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
13 33

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
13 37

	
1

	
38

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Praha-Ruzyně

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	80/62

	Hostivice

	
	
5

	
14 00

	
0
5
	
14 00
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
02

	

	Jeneč

	
	
3

	
05

	
2
5
	
07
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Unhošť

	
	
4

	
16

	
3
5
	
19
5
	

	Kladno

	
	
5

	
24
5
	
5

	
29
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
38

	
1
5
	
39
5
	

	Hl Kačice z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Stochov

	
	
4
5
	
49

	
1

	
50

	

	Rynholec z

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
15 00

	
0
5
	
15 00
5
	

	Řevničov

	
	
6

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8
5
	
16

	
30

	
46

	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
8
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rakovník

	
	
4
5
	
15 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
50

	  = 2 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2513

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
13 50

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
12

	
14 02

	
0
5
	
14 02
5
	80/64

	Řevničov

	
	
8
5
	
11

	
3

	
14

	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Rynholec z

	
	
6

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Stochov

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Kladno

	
	
4
5
	
47
5
	
5

	
52
5
	

	Unhošť

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
15 01

	
0
5
	
15 01
5
	

	Jeneč

	
	
3
5
	
05

	
1

	
06

	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
08

	

	Hostivice

	
	
1
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
15
5
	
1

	
16
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
21

	
6

	
27

	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
32

	
5
5
	
37
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
4
5
	
42

	
1

	
43

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
15 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 2514

Zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
14 00

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
14 04

	
1

	
05

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
18

	
3
5
	
21
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	80/62

	Hostivice

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	


	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
33

	

	Jeneč

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Hl Pavlov z

	
	
4
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Unhošť

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Kladno

	
	
5

	
50

	
3

	
53

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
15 01
5
	
1

	
15 02
5
	

	Hl Kačice z

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Stochov

	
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	

	Rynholec z

	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
24

	
1

	
25

	

	Řevničov

	
	
5
5
	
30
5
	
5
5
	
36

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
44

	
2

	
46

	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
8
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Rakovník

	
	
4
5
	
15 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
24

	  = 1 h 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 2514, čeká vlak 1894 v Praze-Veleslavíně, vlak 69804 v Kladně, vlak 85118 v Novém Strašecí, vlaky 2512, 85119 v Lužné u Rakovníka



Os 2515

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
16 11

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
12

	
16 23

	
8

	
31

	80/64

	Řevničov

	
	
8
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Rynholec z

	
	
6

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Stochov

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
17 00

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
17 04
5
	
3

	
07
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Kladno

	
	
4
5
	
16

	
1
5
	
17
5
	


	Unhošť

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Jeneč

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
32

	

	Hostivice

	
	
1
5
	
33
5
	
3

	
36
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
41
5
	
0
5
	
42

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
52

	
4
5
	
56
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
18 01
5
	
0
5
	
18 02

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
18 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
26

	  = 1 h 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2516

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
15 25

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
15 29

	
1

	
30

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	80/62

	Hostivice

	
	
5

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
55

	

	Jeneč

	
	
2
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
16 02

	


	
16 02

	

	Unhošť

	
	
3

	
05

	
4

	
09

	

	Kladno

	
	
5

	
14

	
2

	
16

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Hl Kačice z

	
	
4

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Stochov

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Rynholec z

	
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
45

	
3

	
48

	

	Řevničov

	
	
6

	
54

	
10

	
17 04

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
17 12

	
1

	
13

	50/26

	Rakovník

	
	
12

	
17 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93
5
	+
	
26
5
	  = 2 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2517

Motorový vůz ř. 811. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
18 09

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
3
5
	
18 12
5
	


	
12
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8
5
	
21

	
2

	
23

	80/64

	Řevničov

	
	
8
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Rynholec z

	
	
6
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Stochov

	
	
3

	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
19 03

	
0
5
	
19 03
5
	

	Kladno

	
	
5

	
08
5
	
3

	
11
5
	

	Unhošť

	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	


	Jeneč

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
26
5
	

	Hostivice

	
	
2

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
34

	
0
5
	
34
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
44
5
	
4
5
	
49

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
54

	
1

	
55

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
19 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
19

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2518

Praha Masarykovo n. - Rakovník - Blatno u Jesenice

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
20 49

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
20 53

	
1

	
54

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
59

	
1

	
21 00

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
21 07

	
0
5
	
07
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
12
5
	
0
5
	
13

	80/62

	Hostivice

	
	
5

	
18

	
1

	
19

	


	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
20
5
	

	Jeneč

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Hl Pavlov z

	
	
3
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Unhošť

	
	
4

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Kladno

	
	
5

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Hl Kačice z

	
	
4
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Stochov

	
	
4
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Rynholec z

	
	
3
5
	
22 01

	
0
5
	
22 01
5
	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Řevničov

	
	
6
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
23

	
1

	
24

	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
9

	
33

	


	
33

	

	Rakovník

	
	
3

	
22 36

	
	
22 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2519

Motorový vůz ř. 810, 811.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
19 03

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
3

	
19 06

	


	
06

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
15

	
17

	
32

	80/64

	Řevničov

	
	
10

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
48

	
1

	
49

	

	Rynholec z

	
	
6
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Stochov

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Hl Kačice z

	
	
3

	
20 02

	


	
20 02

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Kladno

	
	
4
5
	
14
5
	
8
5
	
23

	

	Unhošť

	
	
5

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
2

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Jeneč

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
36

	

	Hostivice

	
	
2
5
	
38
5
	
4

	
42
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
46
5
	
0
5
	
47

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
56

	
4

	
21 00

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
21 05

	
1

	
06

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
21 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
40

	  = 2 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2521

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
22 10

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
4

	
22 14

	


	
14

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
23

	
1
5
	
24
5
	80/64

	Řevničov

	
	
8

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Nové Strašecí

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Rynholec z

	
	
6

	
44

	


	
44

	

	Stochov

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3

	
58
5
	


	
58
5
	

	Kladno

	
	
4
5
	
23 03

	
3
5
	
23 06
5
	

	Unhošť

	
	
4
5
	
11

	


	
11

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Jeneč

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
21

	

	Hostivice

	
	
1
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Praha-Bubny 

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
23 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
10

	  = 1 h 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2530

Lužná u Rakovníka - Žatec - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
4 07

	80/62

	Krupá

	
	
5

	
4 12

	
0
5
	
12
5
	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Milostín

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Hl Deštnice z

	
	
6

	
26

	
2

	
28

	

	Sádek u Žatce

	
	
4
5
	
	
	
32
5
	

	Želeč z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Měcholupy

	
	
6
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Trnovany

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Žatec 

	
	
4
5
	
4 55
5
	
	
4 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
3
5
	  = 48.5 min



Rušící Os / Os 2532

Rakovník - Lužná u Rakovníka zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
6 25

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
4

	
6 29

	


	
29

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
38

	
2

	
40

	80/62

	Krupá

	
	
5

	
45

	


	
45

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Milostín

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Hl Deštnice z

	
	
6

	
58
5
	


	
58
5
	

	Sádek u Žatce

	
	
4
5
	
	
	
7 03

	

	Želeč z

	
	
2

	
7 05

	


	
05

	

	Měcholupy

	
	
6

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Trnovany

	
	
9

	
	
	
20
5
	

	Žatec 

	
	
4
5
	
7 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 2532, čeká vlak 2561 v Rakovníku



Os 2536

Lužná u Rakovníka - Žatec - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
10 16

	80/62

	Krupá

	
	
5

	
10 21

	
0
5
	
21
5
	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Milostín

	
	
4

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Hl Deštnice z

	
	
6

	
35

	


	
35

	

	Sádek u Žatce

	
	
4
5
	
	
	
39
5
	

	Želeč z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Měcholupy

	
	
6
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Trnovany

	
	
9
5
	
	
	
58

	

	Žatec 

	
	
5

	
11 03

	
	
11 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
1
5
	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2538

Lužná u Rakovníka - Žatec - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
12 03

	80/62

	Krupá

	
	
5

	
12 08

	
0
5
	
08
5
	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Milostín

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Hl Deštnice z

	
	
6

	
22

	


	
22

	

	Sádek u Žatce

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Želeč z

	
	
2

	
28
5
	


	
28
5
	

	Měcholupy

	
	
6
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Trnovany

	
	
9
5
	
	
	
45

	

	Žatec 

	
	
5

	
12 50

	
	
13 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
1
5
	  = 47 min



Os 2539

Chomutov - Žatec - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
10 31

	
	
11 13

	80/61

	Trnovany

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Měcholupy

	
	
7

	
11 24
5
	
0
5
	
25

	

	Želeč z

	
	
6

	
31

	


	
31

	

	Sádek u Žatce

	
	
2
5
	
	
	
33
5
	

	Hl Deštnice z

	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	

	Milostín

	
	
6

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Krupá

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
11 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
1
5
	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2541

Chomutov - Žatec - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
12 33

	
	
12 38

	80/61

	Trnovany

	
	
4
5
	
12 42
5
	
4

	
46
5
	

	Měcholupy

	
	
7

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Želeč z

	
	
6

	
13 00

	


	
13 00

	

	Sádek u Žatce

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	

	Hl Deštnice z

	
	
4

	
06
5
	


	
06
5
	

	Milostín

	
	
6

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Krupá

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
13 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
5
5
	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2542

Lužná u Rakovníka - Žatec - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
14 30

	80/62

	Krupá

	
	
5

	
14 35

	
1

	
36

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Milostín

	
	
4

	
43

	
1

	
44

	

	Hl Deštnice z

	
	
6

	
50

	


	
50

	

	Sádek u Žatce

	
	
4
5
	
54
5
	
4
5
	
59

	

	Želeč z

	
	
2

	
15 01

	


	
15 01

	

	Měcholupy

	
	
6
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Trnovany

	
	
9
5
	
	
	
17
5
	

	Žatec 

	
	
5

	
15 22
5
	
	
15 23
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
7

	  = 52.5 min



Os 2549

Chomutov - Žatec - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
18 33

	
	
18 44

	80/61

	Trnovany

	
	
4
5
	
	
	
48
5
	

	Měcholupy

	
	
7

	
18 55
5
	
3
5
	
59

	

	Želeč z

	
	
6

	
19 05

	


	
19 05

	

	Sádek u Žatce

	
	
2
5
	
	
	
07
5
	

	Hl Deštnice z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Milostín

	
	
6

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Krupá

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
19 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
4
5
	  = 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2553

Chomutov - Žatec - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
20 31
5
	
	
20 33

	80/61

	Trnovany

	
	
4
5
	
	
	
37
5
	

	Měcholupy

	
	
7

	
20 44
5
	
0
5
	
45

	

	Želeč z

	
	
6

	
51

	


	
51

	

	Sádek u Žatce

	
	
2
5
	
	
	
53
5
	

	Hl Deštnice z

	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	

	Milostín

	
	
6

	
21 03
5
	
0
5
	
21 04

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Krupá

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
21 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
1
5
	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2560

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
4 46

	80/62

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4
5
	
4 50
5
	
0
5
	
51

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Hl Kačice z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Stochov

	
	
4
5
	
5 04
5
	
1

	
05
5
	

	Rynholec z

	
	
3
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
15

	
2

	
17

	

	Řevničov

	
	
6

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8
5
	
32

	
1

	
33

	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
8

	
41

	


	
41

	

	Rakovník

	
	
5

	
5 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2561

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
6 25

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
4

	
6 29

	


	
29

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
38

	
1

	
39

	80/64

	Řevničov

	
	
9
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
54
5
	
4
5
	
59

	

	Rynholec z

	
	
6

	
7 05

	
0
5
	
7 05
5
	

	Stochov

	
	
3

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
18

	
1

	
19

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Kladno

	
	
4

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2562

Kladno - Rakovník - Lubenec

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 812.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
17 56

	80/62

	Kladno-Rozdělov z

	
	
4
5
	
18 00
5
	


	
18 00
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Hl Kačice z

	
	
4
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Stochov

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Rynholec z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Řevničov

	
	
5
5
	
29
5
	
3

	
32
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
7
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
8

	
48
5
	


	
48
5
	

	Rakovník

	
	
3
5
	
18 52

	
	
18 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
6

	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2564

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
18 40

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
18 45

	
10

	
55

	80/62

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
56
5
	

	Jeneč

	
	
2

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Hl Pavlov z

	
	
3
5
	
19 02
5
	


	
19 02
5
	

	Unhošť

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kladno

	
	
4
5
	
10
5
	
8
5
	
19

	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
5

	
24

	


	
24

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
3
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hl Kačice z

	
	
4
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Stochov

	
	
4

	
37

	
1

	
38

	

	Rynholec z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Nové Strašecí

	
	
6

	
47
5
	
2

	
49
5
	

	Řevničov

	
	
5
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
20 03
5
	
1

	
20 04
5
	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
8
5
	
13

	


	
13

	

	Rakovník

	
	
4

	
20 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
25
5
	  = 1 h 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2571

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
6 22

	80/61

	Trnovany

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Měcholupy

	
	
7
5
	
6 34

	
0
5
	
34
5
	

	Želeč z

	
	
5
5
	
40

	


	
40

	

	Sádek u Žatce

	
	
2
5
	
	
	
42
5
	

	Hl Deštnice z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Milostín

	
	
5
5
	
51
5
	
2

	
53
5
	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Krupá

	
	
3

	
7 00

	
1

	
7 01

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
7 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
3
5
	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2573

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Žatec 

	
	
	
	
	
16 05

	80/61

	Trnovany

	
	
4
5
	
	
	
09
5
	

	Měcholupy

	
	
7

	
16 16
5
	
0
5
	
17

	

	Želeč z

	
	
6

	
23

	


	
23

	

	Sádek u Žatce

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Hl Deštnice z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Milostín

	
	
6

	
35
5
	
4
5
	
40

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Krupá

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
16 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
5
5
	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Sv 2590

Zavádějte 13.IV., 19.X.

Lok. ř. 477.0. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n.

	
	
	
	
	
17 26

	60/27

	Praha-Bubny

	
	
4

	
	
	
30

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
17 35

	
1

	
36

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
43

	
5

	
48

	

	Praha-Ruzyně

	
	
3
5
	
51
5
	
9
5
	
18 01

	80/62

	Hostivice

	
	
5

	
	
	
06

	

	Odb Jeneček

	
	
1

	
	
	
07

	

	Jeneč

	
	
2

	
	
	
09

	

	Unhošť

	
	
5
5
	
	
	
14
5
	

	Kladno

	
	
4

	
	
	
18
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
6
5
	
18 25

	
15

	
40

	

	Stochov

	
	
6
5
	
46
5
	
3
5
	
50

	

	Nové Strašecí

	
	
8

	
	
	
58

	

	Řevničov

	
	
5

	
	
	
19 03

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
7

	
19 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
34

	  = 1 h 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 2590, čeká vlak 59807 v Praze-Veleslavíně, vlak 65780 v Hostivicích, vlak 59809 ve Stochově



Rušící Sv 2591

Zavádějte 12.IV., 18.X.

Lok. ř. 477.0. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
5 11

	80/64

	Řevničov

	
	
9

	
5 20

	
13

	
33

	

	Nové Strašecí

	
	
4
5
	
	
	
37
5
	

	Stochov

	
	
8

	
	
	
45
5
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
	
	
52
5
	

	Kladno

	
	
6
5
	
59

	
3

	
6 02

	

	Unhošť

	
	
4

	
6 06

	
20

	
26

	

	Jeneč

	
	
5

	
	
	
31

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
34

	
2

	
36

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
40
5
	
4
5
	
45

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
3
5
	
	
	
48
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
5
5
	
	
	
54

	

	Praha-Bubny

	
	
5

	
59

	
30

	
7 29

	60/24

	Praha Masarykovo n.

	
	
4

	
7 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69
5
	+
	
72
5
	  = 2 h 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 2591, čeká vlak 59801 v Novém Strašecí


Os 7703

Hl Deštnice z - Rakovník - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hl Deštnice z

	
	
	
	
	
4 39

	80/61

	Milostín

	
	
5
5
	
4 44
5
	
1

	
45
5
	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Krupá

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
57

	
4

	
5 01

	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
9

	
5 10

	


	
10

	

	Rakovník

	
	
4

	
5 14

	
	
5 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
5
5
	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7733

Beroun os.n. - Rakovník - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
15 01

	
	
15 09

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
12

	
15 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9800

Motorový vůz ř. 810, 811. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Kralupy nad Vltavou 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
9 27

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
9 31

	
1

	
32

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
37

	
1

	
38

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
51
5
	
1

	
52
5
	80/48

	Hostivice

	
	
5

	
57
5
	
2
5
	
10 00

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
01
5
	

	Jeneč

	
	
3

	
10 04
5
	
0
5
	
05

	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Unhošť

	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Kladno

	
	
5

	
18
5
	
9
5
	
28

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Kladno-Švermov z

	
	
3
5
	
38

	


	
38

	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Brandýsek

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Dřetovice z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Zákolany nz

	
	
5

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Otvovice

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4

	
11 03

	


	
11 03

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
11 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
20

	  = 1 h 39 min



Os 9801

Motorový vůz ř. 811. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
6 41

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3

	
6 44

	
0
5
	
44
5
	

	Otvovice

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Zákolany nz

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Dřetovice z

	
	
5
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Brandýsek

	
	
3
5
	
7 02

	
1

	
7 03

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
4

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
3

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
4

	
18

	
1

	
19

	

	Kladno město z

	
	
2

	
21

	
1

	
22

	

	Kladno

	
	
4

	
26

	
4

	
30

	80/62

	Unhošť

	
	
4
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jeneč

	
	
3
5
	
42

	
3
5
	
45
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Hostivice

	
	
2

	
49
5
	
3

	
52
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
8 02

	
0
5
	
8 02
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
8 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
21

	  = 1 h 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9802

Motorový vůz ř. 810, 811. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Kralupy nad Vltavou 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
16 41

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
16 45

	
0
5
	
45
5
	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
17 03

	
0
5
	
17 03
5
	80/48

	Hostivice

	
	
5

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
11

	

	Jeneč

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Unhošť

	
	
3

	
21
5
	
2

	
23
5
	

	Kladno

	
	
5

	
28
5
	
5
5
	
34

	60/44

	Kladno město z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
40

	
1
5
	
41
5
	

	Kladno-Švermov z

	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Brandýsek

	
	
4

	
56

	
15

	
18 11

	

	Dřetovice z

	
	
2
5
	
18 13
5
	


	
13
5
	

	Zákolany nz

	
	
5

	
18
5
	


	
18
5
	

	Otvovice

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
18 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77
5
	+
	
30
5
	  = 1 h 48 min



Os 9803

Motorový vůz ř. 811. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
13 02

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3

	
13 05

	


	
05

	

	Otvovice

	
	
3
5
	
08
5
	
1
5
	
10

	

	Zákolany nz

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Dřetovice z

	
	
5
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Brandýsek

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Kladno město z

	
	
2

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Kladno

	
	
4

	
42

	
11

	
53

	80/62

	Unhošť

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
14 01

	
0
5
	
14 01
5
	

	Jeneč

	
	
4

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
09

	

	Hostivice

	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
20
5
	
5
5
	
26

	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Praha-Bubny 

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 9804

Praha Masarykovo n. - Kladno zavádějte v a 23., 25.XII., 23.III., 16.XI.

Motorový vůz ř. 810, 811. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Kralupy nad Vltavou 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
19 38

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
42

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
19 47

	
1

	
48

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7
5
	
	
	
55
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
	
	
59
5
	80/48

	Hostivice

	
	
4
5
	
20 04

	
1

	
20 05

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
06
5
	

	Jeneč

	
	
2
5
	
	
	
09

	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
14

	

	Kladno

	
	
4

	
18

	
3

	
21

	60/44

	Kladno město z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Kladno-Švermov z

	
	
4

	
31
5
	


	
31
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Brandýsek

	
	
4

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dřetovice z

	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	

	Zákolany nz

	
	
5
5
	
50

	


	
50

	

	Otvovice

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3
5
	
21 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 23 min


 jede-li rušící vlak 1535, čeká rušící vlak 9804 v Hostivicích
 jede-li rušící vlak 9804, čeká vlak 1898 v Praze Masarykově n.



Os 9805

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
17 50

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3

	
17 53

	


	
53

	

	Otvovice

	
	
3
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Zákolany nz

	
	
3

	
18 00

	
0
5
	
18 00
5
	

	Dřetovice z

	
	
5
5
	
06

	


	
06

	

	Brandýsek

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Kladno-Dubí

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kladno město z

	
	
2

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Kladno

	
	
4

	
29

	
5

	
34

	80/62

	Unhošť

	
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Jeneč

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
48

	

	Hostivice

	
	
1
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
55

	
0
5
	
55
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
19 00

	
0
5
	
19 00
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
05
5
	
4
5
	
10

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
15

	
1

	
16

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
19 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
16

	  = 1 h 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9806

Motorový vůz ř. 810, 811. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Kralupy nad Vltavou 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
22 17

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
22 21

	
1

	
22

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
27

	
1

	
28

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
40
5
	


	
40
5
	80/48

	Hostivice

	
	
5

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
47
5
	

	Jeneč

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
55

	


	
55

	

	Unhošť

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Kladno

	
	
5

	
23 04
5
	
1
5
	
23 06

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Kladno-Švermov z

	
	
4

	
17

	


	
17

	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Brandýsek

	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Dřetovice z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Zákolany nz

	
	
5
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Otvovice

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
23 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 29 min



Os 9820

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Kladno-Ostrovec 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
0 28

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
0 32

	
1

	
33

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Praha-Veleslavín

	
	
6

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	80/48

	Hostivice

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
56

	

	Jeneč

	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
1 03

	


	
1 03

	

	Unhošť

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Kladno

	
	
5

	
11
5
	
1

	
12
5
	60/44

	Kladno město z

	
	
4
5
	
17

	


	
17

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
1 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
5

	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9821

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
4 11

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
4 13

	
0
5
	
13
5
	

	Kladno

	
	
4

	
17
5
	
1
5
	
19

	80/62

	Unhošť

	
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Jeneč

	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
34
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
36

	
1

	
37

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
57
5
	
0
5
	
58

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
5 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
7

	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9822

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
4 27

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
4 31

	
0
5
	
31
5
	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7
5
	
44
5
	
3
5
	
48

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
53

	
1

	
54

	80/48

	Hostivice

	
	
5

	
59

	
1

	
5 00

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
01
5
	

	Jeneč

	
	
3

	
5 04
5
	
0
5
	
05

	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Unhošť

	
	
4

	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Kladno

	
	
5

	
21

	
5

	
26

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
32

	
8

	
40

	

	Kladno-Švermov z

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
5 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 9823

Kladno-Ostrovec - Kladno zavádějte v a 24., 26.XII., 24.III., 17.XI.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
4 59

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
5 01

	
1

	
5 02

	

	Kladno

	
	
4

	
06

	
4

	
10

	80/62

	Unhošť

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Jeneč

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
27

	
2

	
29

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
39

	
5

	
44

	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
55

	
1

	
56

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
6 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
17

	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9823, čeká vlak 19837 v Kladně-Ostrovci



Os 9824

Motorová jednotka ř. 812, 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
6 13

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
6 17

	
4

	
21

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
26

	
3

	
29

	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
35
5
	
3

	
38
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
43
5
	
0
5
	
44

	80/48

	Hostivice

	
	
4
5
	
48
5
	
4
5
	
53

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
54
5
	

	Jeneč

	
	
2
5
	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
7 03
5
	
0
5
	
7 04

	

	Unhošť

	
	
4

	
08

	
3
5
	
11
5
	

	Kladno

	
	
5

	
16
5
	
11
5
	
28

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
7 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
34

	  = 1 h 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9825

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
5 33

	60/27

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
5 35

	
0
5
	
35
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
39

	
1

	
40

	

	Kladno město z

	
	
2

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Kladno

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	80/62

	Unhošť

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Jeneč

	
	
5
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
59
5
	

	Hostivice

	
	
1

	
6 00
5
	
0
5
	
6 01

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
	
	
05

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
	
	
09

	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
14

	
1

	
15

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
	
	
20

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
6 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
4
5
	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9826

Motorová jednotka ř. 812.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
11 12

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
11 16

	
1

	
17

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
	
	
30

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	80/48

	Hostivice

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
41

	

	Jeneč

	
	
2
5
	
	
	
43
5
	

	Unhošť

	
	
6

	
	
	
49
5
	

	Kladno

	
	
5

	
54
5
	
3
5
	
58

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
12 02

	
1

	
12 03

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
12 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
7

	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9827

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
5 59

	60/27

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
6 01

	
0
5
	
6 01
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Kladno město z

	
	
1
5
	
07

	
1

	
08

	

	Kladno

	
	
4

	
12

	
2

	
14

	80/62

	Unhošť

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Jeneč

	
	
5
5
	
	
	
24

	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
26
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
28

	
1

	
29

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
43

	
1

	
44

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
	
	
49

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
6
5
	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9828

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Kladno-Ostrovec 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
12 11

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
12 15

	
0
5
	
15
5
	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
33
5
	
0
5
	
34

	80/48

	Hostivice

	
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
40
5
	

	Jeneč

	
	
3

	
43
5
	
3

	
46
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
50
5
	


	
50
5
	

	Unhošť

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Kladno

	
	
5
5
	
13 00
5
	
2
5
	
13 03

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
07

	


	
07

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
13 09
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
9

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9829

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
6 30

	60/27

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
6 32

	
0
5
	
32
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Kladno město z

	
	
2

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Kladno

	
	
4

	
43
5
	
2
5
	
46

	80/62

	Unhošť

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Hl Pavlov z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Jeneč

	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
7 00
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
7 02

	
1

	
03

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
08

	
0
5
	
08
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
18

	
1

	
19

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
24

	
1

	
25

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
7 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
10

	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9830

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

Motorový vůz ř. 811. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Kladno-Ostrovec 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
14 46

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
14 50

	
5

	
55

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
15 00

	
1
5
	
15 01
5
	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
13

	
4

	
17

	80/48

	Hostivice

	
	
5

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
24

	

	Jeneč

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Unhošť

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kladno

	
	
5

	
40

	
8

	
48

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
52

	
1

	
53

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
22

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9831

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
8 18

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
8 20

	
1

	
21

	

	Kladno

	
	
4

	
25

	
2

	
27

	80/62

	Unhošť

	
	
4

	
	
	
31

	

	Jeneč

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
40

	
1
5
	
41
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
	
	
45
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
	
	
50

	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
55

	
1

	
56

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
9 01

	
1

	
9 02

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
9 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
6
5
	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9832

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
15 49

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
15 53

	
1

	
54

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
59

	
1

	
16 00

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
	
	
07

	

	Praha-Ruzyně

	
	
3
5
	
	
	
10
5
	80/48

	Hostivice

	
	
4
5
	
16 15

	
3

	
18

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
19
5
	

	Jeneč

	
	
2

	
	
	
21
5
	

	Unhošť

	
	
4
5
	
	
	
26

	

	Kladno

	
	
4

	
30

	
1
5
	
31
5
	60/44

	Kladno město z

	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Kladno-Švermov z

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
16 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
8

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9833

Motorová jednotka ř. 812.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
9 38

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
9 40

	
0
5
	
40
5
	

	Kladno

	
	
4

	
44
5
	
1
5
	
46

	80/62

	Unhošť

	
	
4

	
	
	
50

	

	Jeneč

	
	
5

	
	
	
55

	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
10 03
5
	
4

	
10 07
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
4
5
	
22

	
4

	
26

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
10 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
11
5
	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9834

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
17 45

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
17 49

	
1

	
50

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
55

	
1

	
56

	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
18 02
5
	
2
5
	
18 05

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	80/48

	Hostivice

	
	
5

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
17

	

	Jeneč

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Unhošť

	
	
3

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Kladno

	
	
5

	
33

	
2

	
35

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
18 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
10

	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9835

Motorová jednotka ř. 812.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
12 53

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
12 55

	
1

	
56

	

	Kladno

	
	
4

	
13 00

	
2

	
13 02

	80/62

	Unhošť

	
	
4
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Jeneč

	
	
4

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Odb Jeneček

	
	
2
5
	
	
	
17
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
24

	
4

	
28

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
38
5
	
5
5
	
44

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
49

	
1

	
50

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
13 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9836

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
18 20

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
18 24

	
0
5
	
24
5
	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
43

	
0
5
	
43
5
	80/48

	Hostivice

	
	
4
5
	
48

	
2
5
	
50
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
52

	

	Jeneč

	
	
2

	
	
	
54

	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
59

	

	Kladno

	
	
4

	
19 03

	
2

	
19 05

	60/44

	Kladno město z

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Kladno-Švermov z

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
19 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
8

	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9837

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

Motorový vůz ř. 811. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
16 07

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
16 09

	
1

	
10

	

	Kladno

	
	
4

	
14

	
5

	
19

	80/62

	Unhošť

	
	
5

	
24

	
4

	
28

	

	Hl Pavlov z

	
	
3

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Jeneč

	
	
3
5
	
35

	
1
5
	
36
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
38
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
40

	
6
5
	
46
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
56

	
3

	
59

	

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
17 04

	
1

	
17 05

	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
10

	
7

	
17

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
17 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
30

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9838

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
18 58

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
19 02

	
1

	
19 03

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
08

	
1

	
09

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	80/48

	Hostivice

	
	
6

	
27
5
	
3

	
30
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
32
5
	

	Jeneč

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
4
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Unhošť

	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Kladno

	
	
5

	
49
5
	
1
5
	
51

	60/44

	Kladno město z

	
	
3
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
1
5
	
19 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
10

	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Os 9840
Zavádějte v, a, kromě 24., 25.XII.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
18 58

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
19 02

	
1

	
19 03

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
08

	
1

	
09

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	80/48

	Hostivice

	
	
6

	
27
5
	
3

	
30
5
	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
32
5
	

	Jeneč

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
4
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Unhošť

	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Kladno

	
	
5

	
49
5
	
4
5
	
54

	60/44

	Kladno město z

	
	
3
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
1
5
	
20 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
13

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1899, čeká rušící vlak 9840 v Praze-Dejvicích
 jede-li rušící vlak 9840, čeká vlak 9838 v Praze Masarykově nádraží



Os 9842

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:

Praha Masarykovo n. - Praha-Dejvice 
M 40 tun

Praha-Dejvice - Praha-Veleslavín 
M 30 tun

Praha-Veleslavín - Kladno-Ostrovec 
M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
20 16

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
	
	
20

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
20 25

	
1

	
26

	

	Praha-Veleslavín

	
	
6
5
	
	
	
32
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
	
	
37

	80/48

	Hostivice

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
43
5
	

	Jeneč

	
	
2

	
	
	
45
5
	

	Unhošť

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Kladno

	
	
4
5
	
55
5
	
2
5
	
58

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
21 02

	
1

	
21 03

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
21 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
5
5
	  = 49 min



Os 9844

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
23 14

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
23 18

	
1

	
19

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
24

	
1

	
25

	

	Praha-Veleslavín

	
	
6

	
31

	
2
5
	
33
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
38

	


	
38

	80/48

	Hostivice

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
44
5
	

	Jeneč

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Hl Pavlov z

	
	
4

	
51
5
	


	
51
5
	

	Unhošť

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Kladno

	
	
5

	
24 00

	
1

	
0 01

	60/44

	Kladno město z

	
	
4
5
	
0 05
5
	
0
5
	
06

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
0 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
7
5
	  = 54 min



Os 9851

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
5 30

	80/62

	Unhošť

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Jeneč

	
	
6

	
	
	
40
5
	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
42

	

	Hostivice

	
	
2

	
5 44

	
1

	
45

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
5

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
6 01

	
0
5
	
6 01
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
5

	
06
5
	
0
5
	
07

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
6 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
3

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 12538

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
13 34

	80/62

	Krupá

	
	
5

	
13 39

	


	
39

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Milostín

	
	
3
5
	
13 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Os 12539

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Milostín

	
	
	
	
	
13 48

	80/61

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
13 51
5
	


	
51
5
	

	Krupá

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
14 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 12540

Motorový vůz ř. 810, 811.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
14 54

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
3
5
	
14 57
5
	


	
57
5
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8
5
	
15 06

	
3

	
15 09

	80/62

	Krupá

	
	
5

	
14

	
4

	
18

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Milostín

	
	
4

	
25

	
1

	
26

	

	Hl Deštnice z

	
	
6

	
15 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
8

	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 12541

Motorový vůz ř. 810, 811.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hl Deštnice z

	
	
	
	
	
16 02

	80/61

	Milostín

	
	
5
5
	
16 07
5
	
1

	
08
5
	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
12

	


	
12

	

	Krupá

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
21

	
7

	
28

	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
6
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Rakovník

	
	
3
5
	
16 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
9

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 12546

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
20 06

	80/62

	Krupá

	
	
5

	
20 11

	
0
5
	
11
5
	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Milostín

	
	
4

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Hl Deštnice z

	
	
5
5
	
20 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 12547

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hl Deštnice z

	
	
	
	
	
20 36

	80/61

	Milostín

	
	
5
5
	
20 41
5
	
0
5
	
42

	

	Mutějovice zastávka z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Krupá

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
5

	
54

	
24

	
21 18

	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
8
5
	
21 26
5
	


	
26
5
	

	Rakovník

	
	
3
5
	
21 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
25

	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 12580

Lok. ř. 354.7. Normativ hmotnosti: S 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
9 52

	60/35

	Krupá

	
	
8

	
10 00

	
10

	
10 10

	50/44

	Olešná u Rakovníka z

	
	
9

	
19

	
1

	
20

	

	Chrášťany zastávka z

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Kněževes nz

	
	
6

	
31

	
1

	
32

	

	Přílepy z

	
	
2

	
34

	
1

	
35

	

	Kolešovice nz

	
	
7

	
10 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
14

	  = 50 min



Os 12581

Lok. ř. 354.7. Normativ hmotnosti: S 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolešovice nz

	
	
	
	
	
10 52

	50/44

	Přílepy z

	
	
7

	
10 59

	
1

	
11 00

	

	Kněževes nz

	
	
3

	
11 03

	
57

	
12 00

	

	Chrášťany zastávka z

	
	
6

	
12 06

	
1

	
07

	

	Olešná u Rakovníka z

	
	
4

	
11

	
1

	
12

	

	Krupá

	
	
10

	
22

	
10

	
32

	60/24

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
70

	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 12582

Lužná u Rakovníka - Krupá zavádějte v od 5.VII. do 23.VIII.

Lok. ř. 354.7. Normativ hmotnosti: S 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
13 52

	60/35

	Krupá

	
	
8

	
14 00

	
10

	
14 10

	50/44

	Olešná u Rakovníka z

	
	
9

	
19

	
1

	
20

	

	Chrášťany zastávka z

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Kněževes nz

	
	
6

	
31

	
1

	
32

	

	Přílepy z

	
	
2

	
34

	
1

	
35

	

	Kolešovice nz

	
	
7

	
14 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
14

	  = 50 min


 jede-li rušící vlak 12582, čeká vlak 12539 v Krupé



Os 12583

Lok. ř. 354.7. Normativ hmotnosti: S 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolešovice nz

	
	
	
	
	
14 52

	50/44

	Přílepy z

	
	
7

	
14 59

	
1

	
15 00

	

	Kněževes nz

	
	
3

	
15 03

	
57

	
16 00

	

	Chrášťany zastávka z

	
	
6

	
16 06

	
1

	
07

	

	Olešná u Rakovníka z

	
	
4

	
11

	
1

	
12

	

	Krupá

	
	
10

	
22

	
10

	
32

	60/24

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
70

	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 16701

Zavádějte v a

Žlutice - Rakovník - Kladno

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
5 43

	
	
5 47

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
4

	
5 51

	


	
51

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	80/64

	Řevničov

	
	
8
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Nové Strašecí

	
	
5
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Rynholec z

	
	
6

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Stochov

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Hl Kačice z

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Kladno-Rozdělov z

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Kladno

	
	
4
5
	
6 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
4
5
	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 16701, čeká vlak 69966 v Lužné u Rakovníka



Os 16704

Lužná u Rakovníka - Rakovník - Bečov nad Teplou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
8 42

	50/26

	Rakovník zastávka z

	
	
9

	
8 51

	


	
51

	

	Rakovník

	
	
4

	
8 55

	
	
8 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16705

Žlutice - Rakovník - Lužná u Rakovníka

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
7 55

	
	
7 56

	50/18

	Rakovník zastávka z

	
	
4

	
8 00

	


	
8 00

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
8 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19700

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

"Velo"

Praha Masarykovo n. - Hostivice - Slaný

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
9 02

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
9 06

	
1

	
07

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
12

	
4
5
	
16
5
	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
4
5
	
29

	
2

	
31

	80/48

	Hostivice

	
	
5
5
	
9 36
5
	
	
9 38
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
8
5
	  = 34.5 min


 jede-li rušící vlak 19700, čeká vlak 59803 na Odb Jeneček



Rušící Os 19701

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

"Velo"

Slaný - Hostivice - Praha Masarykovo n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
12 36

	
	
12 37

	80/62

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
12 42

	
1

	
43

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Praha-Bubny 

	
	
4
5
	
59

	
1

	
13 00

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
13 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19701, čeká vlak 9828 v Praze-Ruzyni



Rušící Os 19702

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

"Velo"

Praha Masarykovo n. - Hostivice - Slaný

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
13 37

	60/27

	Praha-Bubny 

	
	
4

	
13 41

	
1

	
42

	70/33

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
47

	
2

	
49

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
14 02
5
	
1

	
14 03
5
	80/48

	Hostivice

	
	
6

	
14 09
5
	
	
14 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
5

	  = 32.5 min


 jede-li rušící vlak 19702, čeká vlak 2512 v Praze-Bubnech, vlak 9835 v Praze-Dejvicích, vlak 69804 v Hostivicích



Rušící Os 19703

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

"Velo"

Slaný - Hostivice - Praha Masarykovo n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
18 34

	
	
18 35

	80/62

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
18 40

	
4

	
44

	70/67

	Praha-Veleslavín

	
	
4
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Praha-Dejvice

	
	
4
5
	
54

	
1

	
55

	

	Praha-Bubny 

	
	
4
5
	
59
5
	
4
5
	
19 04

	60/24

	Praha Masarykovo n. 

	
	
4

	
19 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
10
5
	  = 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19703, čeká vlak 69806 v Praze-Veleslavíně



Os 19800

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
4 24

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
4 28

	
0
5
	
28
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Kladno-Švermov z

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Brandýsek

	
	
4

	
46

	
1

	
47

	

	Dřetovice z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Zákolany nz

	
	
5
5
	
56

	


	
56

	

	Otvovice

	
	
3

	
59

	
2
5
	
5 01
5
	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4
5
	
5 06

	


	
06

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
5 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19801

Motorový vůz ř. 811.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
4 54

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3
5
	
4 57
5
	


	
57
5
	

	Otvovice

	
	
3
5
	
5 01

	
1

	
5 02

	


	Zákolany nz

	
	
3
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Dřetovice z

	
	
6

	
11
5
	


	
11
5
	

	Brandýsek

	
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
3

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Kladno-Švermov z

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
29

	
3

	
32

	

	Kladno město z

	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Kladno

	
	
4
5
	
5 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
6

	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19802

Motorový vůz ř. 811. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
4 49

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
4 53

	
0
5
	
53
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
55
5
	
2
5
	
58

	

	Kladno-Švermov z

	
	
3
5
	
5 01
5
	
0
5
	
5 02

	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Brandýsek

	
	
4

	
11
5
	
5

	
16
5
	

	Dřetovice z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Zákolany nz

	
	
5

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Otvovice

	
	
2
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
5 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
10
5
	  = 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19803

Velvary - Kralupy nad Vltavou - Kladno

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
5 35

	
	
5 42

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4
5
	
5 46
5
	


	
46
5
	

	Otvovice

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Zákolany nz

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dřetovice z

	
	
5
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Brandýsek

	
	
3

	
6 02
5
	
0
5
	
6 03

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
4

	
07

	


	
07

	

	Kladno-Dubí

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
16

	
1

	
17

	

	Kladno město z

	
	
2

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Kladno

	
	
3
5
	
6 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19804

Motorový vůz ř. 811. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
6 29

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
6 33

	
0
5
	
33
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
35
5
	
1
5
	
37

	

	Kladno-Švermov z

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
43

	
1

	
44

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Brandýsek

	
	
4

	
51
5
	
13
5
	
7 05

	

	Dřetovice z

	
	
3

	
7 08

	
0
5
	
08
5
	

	Zákolany nz

	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Otvovice

	
	
3

	
17

	
1

	
18

	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4
5
	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
20

	  = 58 min



Os 19805

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
9 42

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3

	
9 45

	


	
45

	

	Otvovice

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Zákolany nz

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Dřetovice z

	
	
5
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Brandýsek

	
	
3

	
10 01
5
	
0
5
	
10 02

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
4

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Kladno město z

	
	
2

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Kladno

	
	
4

	
10 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
4
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19806

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
6 46

	60/44

	Kladno město z

	
	
3
5
	
6 49
5
	
0
5
	
50

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
1
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Kladno-Švermov z

	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
2
5
	
7 00
5
	


	
7 00
5
	

	Brandýsek

	
	
4

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Dřetovice z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Zákolany nz

	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Otvovice

	
	
3

	
17

	
1

	
18

	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4
5
	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
4
5
	  = 41 min


 jede-li rušící vlak 19806, čekají vlaky 9801, 19804 v Brandýsku



Os 19807

Motorový vůz ř. 810, 811.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
11 50

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3
5
	
11 53
5
	


	
53
5
	

	Otvovice

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Zákolany nz

	
	
3
5
	
12 01

	


	
12 01

	

	Dřetovice z

	
	
6

	
07

	


	
07

	

	Brandýsek

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Kladno-Švermov z

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Kladno město z

	
	
2

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kladno

	
	
4

	
12 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
2
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19808

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
8 01

	60/44

	Kladno město z

	
	
3
5
	
8 04
5
	
0
5
	
05

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
1
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kladno-Švermov z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
12
5
	
2

	
14
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Brandýsek

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Dřetovice z

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Zákolany nz

	
	
5

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Otvovice

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
8 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
4
5
	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19809

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
13 58

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3
5
	
14 01
5
	


	
14 01
5
	

	Otvovice

	
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Zákolany nz

	
	
3
5
	
09

	


	
09

	

	Dřetovice z

	
	
6

	
15

	


	
15

	

	Brandýsek

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Kladno-Švermov z

	
	
2
5
	
29

	


	
29

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
32
5
	
2
5
	
35

	

	Kladno město z

	
	
2

	
37

	
1

	
38

	

	Kladno

	
	
4

	
14 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19810

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
12 38

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
12 42

	
0
5
	
42
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Kladno-Švermov z

	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Brandýsek

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Dřetovice z

	
	
3

	
13 00
5
	


	
13 00
5
	

	Zákolany nz

	
	
5
5
	
06

	


	
06

	

	Otvovice

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
13 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
2
5
	  = 38 min



Os 19811

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
14 54

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3

	
14 57

	


	
57

	

	Otvovice

	
	
3
5
	
15 00
5
	
2

	
15 02
5
	

	Zákolany nz

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Dřetovice z

	
	
5

	
10

	


	
10

	

	Brandýsek

	
	
3

	
13

	
4
5
	
17
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Kladno-Dubí

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Kladno město z

	
	
1
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kladno

	
	
4

	
15 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
8
5
	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19812

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
14 27

	60/44

	Kladno město z

	
	
4
5
	
14 31
5
	
0
5
	
32

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Kladno-Švermov z

	
	
4
5
	
39

	


	
39

	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	

	Brandýsek

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Dřetovice z

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Zákolany nz

	
	
5
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Otvovice

	
	
3

	
15 01

	
1

	
15 02

	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4

	
06

	


	
06

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
15 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
3
5
	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19813

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
16 23

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3

	
16 26

	


	
26

	

	Otvovice

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Zákolany nz

	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Dřetovice z

	
	
5

	
37
5
	


	
37
5
	

	Brandýsek

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Kladno-Dubí

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Kladno město z

	
	
1
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Kladno

	
	
3
5
	
16 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
3

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19814

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
14 54

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
14 58

	
1

	
59

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
15 01

	
1

	
15 02

	

	Kladno-Švermov z

	
	
4

	
06

	


	
06

	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
08

	
1

	
09

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Brandýsek

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Dřetovice z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Zákolany nz

	
	
5

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Otvovice

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4

	
32
5
	


	
32
5
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3
5
	
15 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
4
5
	  = 42 min



Os 19815

Motorový vůz ř. 811.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
19 30

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3

	
19 33

	


	
33

	


	Otvovice

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Zákolany nz

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Dřetovice z

	
	
5

	
44
5
	


	
44
5
	

	Brandýsek

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
4

	
51
5
	


	
51
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
57

	


	
57

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
20 00
5
	
0
5
	
20 01

	

	Kladno město z

	
	
1
5
	
02
5
	
0
5
	
03

	

	Kladno

	
	
4

	
20 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
2
5
	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19816

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
16 17

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
16 21

	
0
5
	
21
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
1
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Kladno-Švermov z

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Kladno-Dubí

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	

	Brandýsek

	
	
4

	
37
5
	
5

	
42
5
	

	Dřetovice z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Zákolany nz

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Otvovice

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
4
5
	
58

	


	
58

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
3

	
17 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
7
5
	  = 44 min



Os 19817

Motorový vůz ř. 810, 811.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
22 26

	60/27

	Kralupy nad Vltavou-Minice z

	
	
3

	
22 29

	


	
29

	

	Otvovice

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Zákolany nz

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Dřetovice z

	
	
5
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Brandýsek

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Kladno-Vrapice z

	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kladno-Dubí

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
54

	


	
54

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Kladno město z

	
	
2

	
23 00

	


	
23 00

	

	Kladno

	
	
4

	
23 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
1
5
	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19830

Motorový vůz ř. 812. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Kladno

	
	
	
	
	
9 25

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
9 29

	
1

	
30

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
9 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
1

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19831

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
0 10

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
0 12

	


	
12

	

	Kladno

	
	
4

	
0 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19832

Motorová jednotka ř. 814

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
11 16

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
11 20

	
1

	
21

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
11 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
1

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19833

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
1 21

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
1 23

	


	
23

	

	Kladno

	
	
4

	
1 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19834

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
13 52

	60/44

	Kladno město z

	
	
5

	
13 57

	


	
57

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
13 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19835

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
4 32

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
4 34

	


	
34

	

	Kladno

	
	
4

	
4 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19836

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
17 02

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
17 06

	
0
5
	
06
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
1
5
	
17 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19837

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
4 51

	60/27

	Kladno-Švermov z

	
	
2
5
	
4 53
5
	


	
53
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
57

	
2

	
59

	

	Kladno město z

	
	
2

	
5 01

	
1

	
5 02

	

	Kladno

	
	
4

	
5 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
3

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19838

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
17 51

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
17 55

	
0
5
	
55
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
1
5
	
17 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19839

	Motorový vůz ř. 810.

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
6 55

	60/27

	Kladno město z

	
	
1

	
6 56

	
1

	
57

	

	Kladno

	
	
4

	
7 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
1

	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19840

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
21 40

	60/44

	Kladno město z

	
	
4

	
21 44

	
1

	
45

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
2

	
21 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
1

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19841

Motorová jednotka ř. 812, 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
7 50

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
7 52

	
1

	
53

	

	Kladno

	
	
4

	
7 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
1

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19843

Motorová jednotka ř. 812.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
8 33

	60/27

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
8 35

	
0
5
	
35
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
39

	
2
5
	
41
5
	

	Kladno město z

	
	
2

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kladno

	
	
4

	
8 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
3
5
	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19845

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
11 47

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
11 49

	
1

	
50

	

	Kladno

	
	
4

	
11 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
1

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19847

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
13 21

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
13 23

	
1

	
24

	

	Kladno

	
	
4

	
13 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
1

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19849

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
14 04

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
14 06

	
1

	
07

	

	Kladno

	
	
4

	
14 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
1

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19851

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
17 25

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
17 27

	


	
27

	

	Kladno

	
	
4

	
17 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19853

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
17 32

	60/27

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
17 34

	
0
5
	
34
5
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
38

	
3

	
41

	

	Kladno město z

	
	
2

	
43

	


	
43

	

	Kladno

	
	
3

	
17 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
3
5
	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19855

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
18 55

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
18 57

	
1

	
58

	

	Kladno

	
	
4

	
19 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
1

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19857

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
19 36

	60/27

	Kladno-Švermov z

	
	
2

	
19 38

	


	
38

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Kladno město z

	
	
1

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Kladno

	
	
4
5
	
19 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
1

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19859

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
21 29

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
21 31

	


	
31

	

	Kladno

	
	
4

	
21 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19861

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
21 49

	60/27

	Kladno město z

	
	
2

	
21 51

	


	
51

	

	Kladno

	
	
4

	
21 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 19890

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
3 58

	60/44

	Kladno-Ostrovec

	
	
5

	
4 03

	
6

	
4 09

	

	Kladno-Dubí

	
	
6

	
4 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
6

	  = 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 19891

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
18 05

	60/27

	Kladno

	
	
5

	
18 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 19892

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: M 180 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
5 07

	60/44

	Kladno-Ostrovec

	
	
5

	
5 12

	
3

	
15

	

	Kladno-Dubí

	
	
4

	
5 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
3

	  = 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 19893

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Ostrovec

	
	
	
	
	
20 12

	60/27

	Kladno

	
	
5

	
20 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sv 19894

Zavádějte v, a 27. – 31.XII.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 120 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
6 25

	60/44

	Kladno-Ostrovec

	
	
5

	
6 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19894, čeká vlak 19804 v Kladně



Sv 19896

Motorová jednotka ř. 812.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
8 27

	60/44

	Kladno-Ostrovec

	
	
5

	
8 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25900

Praha-Smíchov spol.n. - Hostivice - Praha-Smíchov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
	
	
11 43

	70/47

	Praha-Žvahov

	
	
7
5
	
11 50
5
	


	
50
5
	

	Praha-Jinonice

	
	
5

	
55
5
	


	
55
5
	

	Praha-Cibulka z

	
	
2
5
	
58

	


	
58

	

	Praha-Stodůlky

	
	
2
5
	
12 00
5
	


	
12 00
5
	

	Praha-Zličín

	
	
5
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Hostivice

	
	
5
5
	
12 12

	
	
12 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
0
5
	  = 29 min



Os 25903

Hostivice - Praha-Smíchov spol.n. - Praha-Radotín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
5 31

	70/53

	Praha-Zličín

	
	
5

	
5 36

	
0
5
	
36
5
	

	Praha-Stodůlky

	
	
5

	
41
5
	


	
41
5
	

	Praha-Cibulka z

	
	
2
5
	
44

	


	
44

	

	Praha-Jinonice

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Praha-Žvahov

	
	
4
5
	
52

	


	
52

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
5

	
5 57

	
	
6 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
1

	  = 26 min



Os 25904

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
	
	
14 49

	70/47

	Praha-Žvahov

	
	
7

	
14 56

	


	
56

	

	Praha-Jinonice

	
	
5

	
15 01

	


	
15 01

	

	Praha-Cibulka z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Praha-Stodůlky

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Praha-Zličín

	
	
5
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Hostivice

	
	
5
5
	
15 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
0
5
	  = 29 min



Os 25905

Rudná u Prahy - Hostivice - Praha-Smíchov spol.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
10 43

	
	
10 52

	70/53

	Praha-Zličín

	
	
5

	
10 57

	
1

	
58

	

	Praha-Stodůlky

	
	
6

	
11 04

	


	
11 04

	

	Praha-Cibulka z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Praha-Jinonice

	
	
3

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Praha-Žvahov

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
5

	
11 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 25907

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
12 52

	70/53

	Praha-Zličín

	
	
5

	
12 57

	
1

	
58

	

	Praha-Stodůlky

	
	
5

	
13 03

	


	
13 03

	

	Praha-Cibulka z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Praha-Jinonice

	
	
3

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Praha-Žvahov

	
	
4
5
	
14

	


	
14

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
5

	
13 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min



Os 25910

Praha-Zličín - Hostivice - Rudná u Prahy

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
9 50

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
9 55

	
	
10 02

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25911

Rudná u Prahy - Hostivice - Praha-Zličín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
18 21

	
	
18 22

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
18 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25912

Praha-Zličín - Hostivice - Rudná u Prahy

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
17 46

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
17 51

	
	
17 53

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25920

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
5 50

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25921

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
5 03

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
5 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25922

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
6 22

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
6 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25923

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
6 14

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
6 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25924

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
6 40

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
6 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25925

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
6 31

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
6 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25926

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
7 32

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
7 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 25927 / Os 25927

Kladno - Hostivice zavádějte v a

Kladno - Hostivice / Hostivice - Praha-Zličín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
6 30

	80/57


	Unhošť

	
	
4

	
	
	
34

	

	Jeneč

	
	
5

	
	
	
39

	

	Odb Jeneček

	
	
1
5
	
	
	
40
5
	

	Hostivice

	
	
1
5
	
6 42

	
24

	
7 06

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
7 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
24

	  = 41 min


 jede-li rušící vlak 25927, čeká vlak 2505 v Kladně



Os 25928

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
8 16

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
8 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25929

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
7 21

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
7 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25930

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
8 52

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
8 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25931

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
7 56

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
8 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25932

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
16 08

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
16 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25933

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
8 25

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
8 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25934

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
16 37

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
16 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25935

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
9 07

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
9 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25936

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
17 00

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
17 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25937

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
15 58

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
16 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25938

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
18 07

	70/47

	Hostivice

	
	
5

	
18 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25939

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
16 20

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
16 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25941

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
16 50

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
16 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25943

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
17 38

	70/47

	Praha-Zličín

	
	
5

	
17 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 50541

Třinec - Kralupy nad Vltavou - Kladno-Dubí

Zavěšený postrk ř. 751

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
17 53

	
	
18 55

	60/26

	Otvovice

	
	
10

	
	
	
19 05

	

	Brandýsek

	
	
17

	
	
	
22

	

	Kladno-Dubí

	
	
9

	
19 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
0

	  = 36 min



Rn 50543

Třinec - Kralupy nad Vltavou - Kladno-Dubí

Zavěšený postrk ř. 751

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
7 23

	
	
7 51

	60/26


	Otvovice

	
	
10

	
	
	
8 01

	

	Brandýsek

	
	
17

	
8 18

	
9

	
27

	

	Kladno-Dubí

	
	
9

	
8 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
9

	  = 45 min



Rn 54540

Praha-Libeň - Praha-Smíchov spol.n - Hostivice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
6 42

	
	
7 30

	70/59

	Praha-Žvahov

	
	
9

	
	
	
39

	

	Praha-Jinonice

	
	
5

	
	
	
44

	

	Praha-Stodůlky

	
	
6

	
	
	
50

	

	Praha-Zličín

	
	
7

	
7 57

	
96

	
9 33

	

	Hostivice

	
	
7

	
9 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
96

	  = 2 h 10 min



Vn 55070

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Třinec koleje TŽ

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
9 24

	60/48

	Brandýsek

	
	
8

	
9 32

	


	
32

	

	Otvovice

	
	
10

	
42

	
8

	
50

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
6

	
9 56

	
	
17 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
8

	  = 32 min



Rn 55441

Hostivice - Praha-Smíchov spol.n - Praha-Libeň

Lok. ř. 742, 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
15 24

	70/59

	Praha-Zličín

	
	
7

	
15 31

	
69

	
16 40

	65/56

	Praha-Stodůlky

	
	
7

	
	
	
47

	

	Praha-Jinonice

	
	
5

	
	
	
52

	

	Praha-Žvahov

	
	
5

	
	
	
57

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
6

	
17 03

	
	
18 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
69

	  = 1 h 39 min



Vn 55761 pp

Středokluky - Hostivice - Praha-Smíchov spol.n. - Cheb

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
22 15

	70/66

	Praha-Zličín

	
	
6

	
	
	
21

	

	Praha-Stodůlky

	
	
6

	
	
	
27

	

	Praha-Jinonice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Praha-Žvahov

	
	
5

	
	
	
37

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
6

	
22 43

	
	
23 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Vn 56561 / 56560 pp

Březno u Chomutova - Žatec - Lužná u Rakovníka / Lužná u Rakovníka - Rakovník - Beroun seř.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec

	
	
	
	
	
2 53

	65/48

	Trnovany

	
	
5

	
	
	
58

	

	Měcholupy

	
	
8

	
	
	
3 06

	

	Sádek u Žatce

	
	
10

	
	
	
16

	

	Milostín

	
	
12

	
	
	
28

	

	Krupá

	
	
6

	
	
	
34

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
6

	
3 40

	
33

	
4 13

	50/29

	Rakovník

	
	
14

	
4 27

	
	
6 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
33

	  = 1 h 34 min



Vn 56597

Březno u Chomutova - Kralupy nad Vltavou - Hostivice - Nučice

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
3 18

	
	
3 54

	60/30

	Otvovice

	
	
11

	
	
	
4 05

	

	Brandýsek

	
	
13

	
	
	
18

	

	Kladno-Dubí

	
	
8

	
4 26

	
40

	
5 06

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
8

	
	
	
14

	

	Kladno

	
	
7

	
5 21

	
16

	
37

	80/74

	Unhošť

	
	
6

	
	
	
43

	

	Jeneč

	
	
7

	
	
	
50

	

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
53

	

	Hostivice

	
	
2

	
5 55

	
	
6 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
56

	  = 2 h 01 min



Vn 57593

Kadaň-Prunéřov - Žatec - Hostivice - Nučice

Žatec - Kladno zavěšený postrk ř. 755

Lok. ř. 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Žatec

	
	
	
	
	
3 35

	80/70

	Trnovany

	
	
6

	
	
	
41

	

	Měcholupy

	
	
8

	
	
	
49

	

	Sádek u Žatce

	
	
10

	
	
	
59

	75/68

	Milostín

	
	
12

	
4 11

	
11

	
4 22

	

	Krupá

	
	
6

	
	
	
28

	80/62

	Lužná u Rakovníka

	
	
6

	
34

	
3

	
37

	

	Řevničov

	
	
10

	
	
	
47

	75/72

	Nové Strašecí

	
	
5

	
	
	
52

	

	Stochov

	
	
10

	
5 02

	
5

	
5 07

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
9

	
	
	
16

	80/74

	Kladno

	
	
7

	
23

	
73

	
6 36

	

	Unhošť

	
	
6

	
	
	
42

	

	Jeneč

	
	
8

	
6 50

	
12

	
7 02

	

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
05

	

	Hostivice

	
	
2

	
7 07

	
	
7 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
104

	  = 3 h 32 min



Vn 59607 / 59606 pp
OKD

Kladno-Dubí - Kladno / Kladno - Kamenné Žehrovice

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
20 56

	60/30

	Kladno-Ostrovec

	
	
11

	
	
	
21 07

	

	Kladno

	
	
6

	
21 13

	
35

	
48

	70/48

	Kamenné Žehrovice

	
	
10

	
21 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
35

	  = 1 h 02 min



Vn 59610
OKD

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Beroun seř.n.

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
14 07

	60/48

	Brandýsek

	
	
8

	
14 15

	
6

	
21

	

	Otvovice

	
	
10

	
	
	
31

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
7

	
14 38

	
	
14 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
6

	  = 31 min



Rn 59631
OKD

Světec-Ledvice - Kralupy nad Vltavou - Kladno-Dubí

Zavěšený postrk ř. 2 x 753.7

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
10 52

	
	
11 07

	60/26

	Otvovice

	
	
12

	
	
	
19

	

	Brandýsek

	
	
18

	
	
	
37

	

	Kladno-Dubí

	
	
9

	
11 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Rn 59633
OKD

Světec-Ledvice - Kralupy nad Vltavou - Kladno-Dubí

Zavěšený postrk ř. 2 x 753.7

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
21 55

	
	
22 34

	60/26

	Otvovice

	
	
13

	
	
	
47

	

	Brandýsek

	
	
17

	
	
	
23 04

	

	Kladno-Dubí

	
	
11

	
23 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Rn 59641
OKD

Ostrava hl.n. - Kralupy nad Vltavou - Kladno-Dubí

Zavěšený postrk ř. 2 x 753.7

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
4 44

	
	
6 04

	60/26

	Otvovice

	
	
9

	
	
	
13

	

	Brandýsek

	
	
14

	
	
	
27

	

	Kladno-Dubí

	
	
8

	
6 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Vn 59658
OKD

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Cementárna Čížkovice

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
13 06

	60/48

	Brandýsek

	
	
11

	
13 17

	
7

	
24

	

	Otvovice

	
	
13

	
	
	
37

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
9

	
13 46

	
	
14 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
7

	  = 40 min



Vn 59690
OKD

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Ostrava hl.n.

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
11 55

	60/48

	Brandýsek

	
	
11

	
12 06

	
7

	
12 13

	

	Otvovice

	
	
12

	
	
	
25

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
9

	
12 34

	
	
13 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
7

	  = 39 min



Vn 59696
OKD

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
1 43

	60/48

	Brandýsek

	
	
11

	
1 54

	


	
54

	

	Otvovice

	
	
12

	
	
	
2 06

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
9

	
2 15

	
	
2 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Vn 59698
OKD

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
13 36

	60/48

	Brandýsek

	
	
11

	
13 47

	


	
47

	

	Otvovice

	
	
12

	
59

	
8

	
14 07

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
9

	
14 16

	
	
14 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
8

	  = 40 min



Vn 59801 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Strašecí

	
	
	
	
	
5 37

	80/85

	Stochov

	
	
10

	
	
	
47

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
8

	
	
	
55

	

	Kladno

	
	
7

	
	
	
6 02

	

	Unhošť

	
	
5

	
6 07

	
17

	
24

	

	Jeneč

	
	
8

	
	
	
32

	

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
35

	

	Hostivice

	
	
2

	
37

	
19

	
56

	

	Praha-Ruzyně

	
	
6

	
	
	
7 02

	70/53

	Praha-Veleslavín

	
	
5

	
7 07

	
46

	
53

	65/75

	Praha-Dejvice

	
	
6

	
7 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
82

	  = 2 h 22 min



Vn 59803 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Strašecí

	
	
	
	
	
8 58

	80/85

	Stochov

	
	
10

	
	
	
9 08

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
8

	
	
	
16

	

	Kladno

	
	
7

	
9 23

	
3

	
26

	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
31

	

	Jeneč

	
	
7

	
	
	
38

	

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
41

	

	Hostivice

	
	
2

	
	
	
43

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
48

	
6

	
54

	70/53

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
58

	
21

	
10 19

	65/75

	Praha-Dejvice

	
	
6

	
10 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
30

	  = 1 h 27 min



Vn 59805 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Strašecí

	
	
	
	
	
11 47

	80/85

	Stochov

	
	
10

	
	
	
57

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
8

	
	
	
12 05

	

	Kladno

	
	
8

	
	
	
13

	

	Unhošť

	
	
6

	
12 19

	
37

	
56

	

	Jeneč

	
	
9

	
	
	
13 05

	

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
08

	

	Hostivice

	
	
2

	
	
	
10

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
	
	
15

	70/53

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
13 19

	
5

	
24

	65/75

	Praha-Dejvice

	
	
6

	
13 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
42

	  = 1 h 43 min



Vn 59807 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Strašecí

	
	
	
	
	
15 28

	80/85

	Stochov

	
	
10

	
	
	
38

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
9

	
15 47

	
16

	
16 03

	

	Kladno

	
	
7

	
16 10

	
22

	
32

	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
37

	

	Jeneč

	
	
7

	
44

	
8

	
52

	

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
55

	

	Hostivice

	
	
2

	
57

	
14

	
17 11

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
	
	
16

	70/53

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
17 20

	
9

	
29

	65/75

	Praha-Dejvice

	
	
6

	
17 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
69

	  = 2 h 07 min



Vn 59809 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Strašecí

	
	
	
	
	
18 25

	80/85

	Stochov

	
	
10

	
	
	
35

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
8

	
	
	
43

	

	Kladno

	
	
7

	
	
	
50

	

	Unhošť

	
	
6

	
18 56

	
11

	
19 07

	

	Jeneč

	
	
7

	
19 14

	
23

	
37

	

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
40

	

	Hostivice

	
	
2

	
	
	
42

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
	
	
47

	70/53

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
51

	
6

	
57

	65/75

	Praha-Dejvice

	
	
6

	
20 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
40

	  = 1 h 38 min



Vn 59811 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Strašecí

	
	
	
	
	
3 30

	80/85

	Stochov

	
	
10

	
	
	
40

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
8

	
	
	
48

	

	Kladno

	
	
7

	
	
	
55

	

	Unhošť

	
	
5

	
	
	
4 00

	

	Jeneč

	
	
7

	
	
	
07

	

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
10

	

	Hostivice

	
	
2

	
	
	
12

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
	
	
17

	70/53

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
	
	
21

	65/75

	Praha-Dejvice

	
	
6

	
4 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
0

	  = 57 min



Vn 59821 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Veleslavín

	
	
	
	
	
8 57

	65/75

	Praha-Dejvice

	
	
6

	
9 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 60582 pp

Karviná-Doly - Praha-Smíchov spol.n. - Kladno-Dubí

Praha-Smíchov spol.n - Hostivice zavěšený postrk ř. 2 x 751

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
6 28

	
	
7 59

	70/41

	Praha-Žvahov

	
	
9

	
	
	
8 08

	

	Praha-Jinonice

	
	
7

	
	
	
15

	

	Praha-Stodůlky

	
	
9

	
	
	
24

	

	Praha-Zličín

	
	
8

	
8 32

	
3

	
35

	65/49

	Hostivice

	
	
11

	
46

	
5

	
51

	70/41

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
53

	

	Jeneč

	
	
4

	
57

	
5

	
9 02

	

	Unhošť

	
	
10

	
	
	
12

	

	Kladno

	
	
5

	
	
	
17

	55/46

	Kladno-Ostrovec

	
	
6

	
	
	
23

	

	Kladno-Dubí

	
	
6

	
9 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
13

	  = 1 h 30 min



Pn 64900 pp

Velim - Praha-Smíchov spol.n. - Praha-Zličín

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
11 56

	
	
14 09

	70/41

	Praha-Žvahov

	
	
8

	
	
	
17

	

	Praha-Jinonice

	
	
8

	
	
	
25

	

	Praha-Stodůlky

	
	
8

	
	
	
33

	

	Praha-Zličín

	
	
8

	
14 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Pn 64901 pp

Praha-Zličín - Praha-Smíchov spol.n. - Velim

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
10 09

	60/48

	Praha-Stodůlky

	
	
7

	
	
	
16

	

	Praha-Jinonice

	
	
4

	
	
	
20

	

	Praha-Žvahov

	
	
5

	
	
	
25

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
6

	
10 31

	
	
11 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Pn 64903 pp

Praha-Zličín - Praha-Smíchov spol.n. - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
15 14

	60/48

	Praha-Stodůlky

	
	
6

	
	
	
20

	

	Praha-Jinonice

	
	
5

	
	
	
25

	

	Praha-Žvahov

	
	
5

	
	
	
30

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
5

	
15 35

	
	
16 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Pn 64948 pp

Praha-Libeň - Praha-Bubny - Hostivice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Bubny

	
	
	
10 46

	
	
11 37

	70/41

	Praha-Dejvice

	
	
6

	
	
	
43

	

	Praha-Veleslavín

	
	
9

	
	
	
52

	

	Praha-Ruzyně

	
	
4

	
	
	
56

	

	Hostivice

	
	
6

	
12 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 65360 pp

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Liberec

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
0 34

	60/48

	Brandýsek

	
	
11

	
0 45

	


	
45

	

	Otvovice

	
	
12

	
	
	
57

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
9

	
1 06

	
	
1 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Pn 65500

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
1 15

	60/48

	Brandýsek

	
	
11

	
1 26

	


	
26

	

	Otvovice

	
	
12

	
	
	
38

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
9

	
1 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Pn 65501 pp

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
21 43

	60/26

	Otvovice

	
	
10

	
21 53

	
5

	
58

	

	Brandýsek

	
	
18

	
	
	
22 16

	

	Kladno-Dubí

	
	
11

	
22 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
5

	  = 44 min



Pn 65502 pp

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
12 30

	60/48

	Brandýsek

	
	
7

	
12 37

	


	
37

	

	Otvovice

	
	
11

	
	
	
48

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
10

	
12 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Pn 65511 / 65510 pp

Kralupy nad Vltavou - Kladno / Kladno - Rakovník

Kladno-Dubí - Kladno zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
18 38

	60/30

	Otvovice

	
	
11

	
	
	
49

	

	Brandýsek

	
	
14

	
	
	
19 03

	

	Kladno-Dubí

	
	
8

	
19 11

	
8

	
19

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
9

	
	
	
28

	

	Kladno

	
	
6

	
34

	
23

	
57

	70/48

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
20 04

	
3

	
20 07

	65/49

	Stochov

	
	
9

	
	
	
16

	

	Nové Strašecí

	
	
10

	
	
	
26

	

	Řevničov

	
	
6

	
	
	
32

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
	
	
41

	50/29

	Rakovník

	
	
15

	
20 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
34

	  = 2 h 18 min



Pn 65780

Nučice - Hostivice - Žatec - Kadaň-Prunéřov

Kamenné Žehrovice - Sádek u Žatce zavěšený postrk ř. 751

Lok. ř. 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
17 20

	
	
18 00

	70/48

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
03

	

	Jeneč

	
	
4

	
	
	
07

	

	Unhošť

	
	
9

	
	
	
16

	

	Kladno

	
	
5

	
18 21

	
9

	
30

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
10

	
40

	
22

	
19 02

	65/49

	Stochov

	
	
10

	
	
	
12

	

	Nové Strašecí

	
	
12

	
	
	
24

	

	Řevničov

	
	
9

	
19 33

	
10

	
43

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
10

	
	
	
53

	

	Krupá

	
	
6

	
	
	
59

	70/41

	Milostín

	
	
7

	
	
	
20 06

	65/49

	Sádek u Žatce

	
	
12

	
20 18

	
3

	
21

	

	Měcholupy

	
	
9

	
30

	
16

	
46

	

	Trnovany

	
	
9

	
	
	
55

	70/42

	Žatec

	
	
6

	
	
	
21 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
121

	+
	
60

	  = 3 h 01 min



Pn 65911 / 65910 pp

Kralupy nad Vltavou - Kladno / Kladno - Žatec - Chomutov seř.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
8 21

	60/30

	Otvovice

	
	
10

	
8 31

	
3

	
34

	

	Brandýsek

	
	
16

	
	
	
50

	

	Kladno-Dubí

	
	
8

	
	
	
58

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
9

	
	
	
9 07

	

	Kladno

	
	
7

	
9 14

	
52

	
10 06

	70/48

	Kamenné Žehrovice

	
	
8

	
10 14

	
4

	
18

	65/49

	Stochov

	
	
9

	
	
	
27

	

	Nové Strašecí

	
	
10

	
	
	
37

	

	Řevničov

	
	
6

	
	
	
43

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
	
	
51

	

	Krupá

	
	
6

	
	
	
57

	70/41

	Milostín

	
	
8

	
	
	
11 05

	65/49

	Sádek u Žatce

	
	
13

	
11 18

	
42

	
12 00

	

	Měcholupy

	
	
10

	
	
	
10

	

	Trnovany

	
	
10

	
	
	
20

	70/42

	Žatec

	
	
7

	
12 27

	
	
12 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
101

	  = 4 h 06 min



Pn 65949 pp

Hostivice - Praha-Bubny - Praha-Libeň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
22 56

	65/49

	Praha-Ruzyně

	
	
6

	
	
	
23 02

	

	Praha-Veleslavín

	
	
4

	
	
	
06

	45/45

	Praha-Dejvice

	
	
7

	
23 13

	
13

	
26

	60/48

	Praha-Bubny

	
	
5

	
	
	
23 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
13

	  = 35 min



Pn 65993 / 65992 pp

Beroun seř.n. - Rakovník - Lužná u Rakovníka / Lužná u Rakovníka - Žatec - Březno u Chomutova

Lok. ř. 2 x 742 Rakovník - Lužná u Rakovníka. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 751 Lužná u Rakovníka - Žatec. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
12 28

	
	
12 48

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
16

	
13 04

	
6

	
13 10

	65/49

	Krupá

	
	
7

	
17

	
4

	
21

	70/41

	Milostín

	
	
10

	
	
	
31

	65/49

	Sádek u Žatce

	
	
11

	
	
	
42

	

	Měcholupy

	
	
9

	
	
	
51

	

	Trnovany

	
	
9

	
	
	
14 00

	70/42

	Žatec

	
	
7

	
14 07

	
	
15 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
10

	  = 1 h 19 min



Pn 66911 / 66910 pp

Chomutov seř.n. - Žatec - Kladno / Kladno - Kralupy nad Vltavou

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec

	
	
	
	
	
9 05

	70/48

	Trnovany

	
	
5

	
9 10

	
20

	
30

	

	Měcholupy

	
	
12

	
	
	
42

	

	Sádek u Žatce

	
	
13

	
	
	
55

	65/48

	Milostín

	
	
15

	
	
	
10 10

	

	Krupá

	
	
7

	
10 17

	
6

	
23

	70/41

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
31

	
46

	
11 17

	

	Řevničov

	
	
13

	
	
	
30

	65/49

	Nové Strašecí

	
	
6

	
11 36

	
24

	
12 00

	60/43

	Stochov

	
	
11

	
12 11

	
19

	
30

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
10

	
40

	
9

	
49

	70/46

	Kladno

	
	
8

	
57

	
107

	
14 44

	55/46

	Kladno-Ostrovec

	
	
8

	
	
	
52

	

	Kladno-Dubí

	
	
5

	
14 57

	
29

	
15 26

	60/48

	Brandýsek

	
	
8

	
15 34

	


	
34

	

	Otvovice

	
	
10

	
	
	
44

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
7

	
15 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
260

	  = 6 h 46 min



Pn 67560 pp

Cheb - Praha-Smíchov spol.n - Hostivice - Středokluky

Zavěšený postrk ř. 751

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
23 18

	
	
23 48

	70/41

	Praha-Žvahov

	
	
11

	
	
	
59

	

	Praha-Jinonice

	
	
7

	
	
	
0 06

	

	Praha-Stodůlky

	
	
7

	
	
	
13

	

	Praha-Zličín

	
	
7

	
	
	
20

	65/49

	Hostivice

	
	
7

	
	
	
0 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Pn 69607 / 69606 pp
OKD

Kamenné Žehrovice - Kladno / Kladno - Kladno-Dubí

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kamenné Žehrovice

	
	
	
	
	
23 52

	70/46

	Kladno

	
	
12

	
0 04

	
30

	
0 34

	55/46

	Kladno-Ostrovec

	
	
8

	
	
	
42

	

	Kladno-Dubí

	
	
9

	
0 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
30

	  = 59 min



Pn 69611
OKD

Beroun seř.n. - Kralupy nad Vltavou - Kladno-Dubí

Zavěšený postrk ř. 2 x 740

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
5 30

	
	
6 26

	60/26

	Otvovice

	
	
12

	
6 38

	
62

	
7 40

	

	Brandýsek

	
	
19

	
	
	
59

	

	Kladno-Dubí

	
	
9

	
8 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
62

	  = 1 h 42 min



Pn 69679
OKD

Cementárna Čížkovice - Kralupy nad Vltavou - Kladno-Dubí

Zavěšený postrk ř. 2 x 740

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
6 45

	
	
7 05

	60/26

	Otvovice

	
	
11

	
7 16

	
3

	
19

	

	Brandýsek

	
	
19

	
	
	
38

	

	Kladno-Dubí

	
	
11

	
7 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
3

	  = 44 min



Pn 69800 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
8 09

	70/48

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
	
	
20

	

	Praha-Ruzyně

	
	
6

	
8 26

	
5

	
31

	

	Hostivice

	
	
7

	
38

	
3

	
41

	

	Odb Jeneček

	
	
1

	
	
	
42

	

	Jeneč

	
	
3

	
	
	
45

	

	Unhošť

	
	
8

	
53

	
4

	
57

	

	Kladno

	
	
6

	
	
	
9 03

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
9 10

	
8

	
18

	65/49

	Stochov

	
	
9

	
	
	
27

	

	Nové Strašecí

	
	
13

	
9 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
20

	  = 1 h 31 min



Pn 69802 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
10 39

	70/48

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
10 50

	
24

	
11 14

	

	Praha-Ruzyně

	
	
6

	
	
	
20

	

	Hostivice

	
	
7

	
	
	
27

	

	Odb Jeneček

	
	
1

	
	
	
28

	

	Jeneč

	
	
4

	
	
	
32

	

	Unhošť

	
	
9

	
	
	
41

	

	Kladno

	
	
6

	
11 47

	
9

	
56

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
12 03

	
4

	
12 07

	65/49

	Stochov

	
	
9

	
16

	
8

	
24

	

	Nové Strašecí

	
	
13

	
12 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
45

	  = 1 h 58 min



Pn 69804 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
13 04

	70/48

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
13 15

	
25

	
40

	

	Praha-Ruzyně

	
	
6

	
	
	
46

	

	Hostivice

	
	
7

	
53

	
20

	
14 13

	

	Odb Jeneček

	
	
1

	
	
	
14

	

	Jeneč

	
	
3

	
14 17

	
9

	
26

	

	Unhošť

	
	
8

	
	
	
34

	

	Kladno

	
	
6

	
40

	
17

	
57

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
	
	
15 04

	65/49

	Stochov

	
	
9

	
	
	
13

	

	Nové Strašecí

	
	
13

	
15 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
71

	  = 2 h 22 min



Pn 69806 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
17 06

	70/48

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
17 17

	
89

	
18 46

	

	Praha-Ruzyně

	
	
6

	
18 52

	
5

	
57

	

	Hostivice

	
	
6

	
	
	
19 03

	

	Odb Jeneček

	
	
1

	
	
	
04

	

	Jeneč

	
	
3

	
19 07

	
19

	
26

	

	Unhošť

	
	
8

	
	
	
34

	

	Kladno

	
	
5

	
	
	
39

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
	
	
46

	65/49

	Stochov

	
	
11

	
57

	
3

	
20 00

	

	Nové Strašecí

	
	
13

	
20 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
116

	  = 3 h 07 min



Pn 69808 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
20 34

	70/48

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
20 45

	
31

	
21 16

	

	Praha-Ruzyně

	
	
6

	
	
	
22

	

	Hostivice

	
	
6

	
	
	
28

	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
30

	

	Jeneč

	
	
3

	
	
	
33

	

	Unhošť

	
	
8

	
	
	
41

	

	Kladno

	
	
6

	
21 47

	
13

	
22 00

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
	
	
07

	65/49

	Stochov

	
	
9

	
	
	
16

	

	Nové Strašecí

	
	
13

	
22 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
44

	  = 1 h 55 min



Pn 69810 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
22 37

	70/48

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
22 48

	
20

	
23 08

	

	Praha-Ruzyně

	
	
6

	
	
	
14

	

	Hostivice

	
	
6

	
23 20

	
4

	
24

	

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
26

	

	Jeneč

	
	
3

	
	
	
29

	

	Unhošť

	
	
8

	
	
	
37

	

	Kladno

	
	
6

	
	
	
43

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
7

	
	
	
50

	65/49

	Stochov

	
	
9

	
	
	
59

	

	Nové Strašecí

	
	
13

	
0 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
24

	  = 1 h 35 min



Pn 69822 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
9 25

	70/41

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69824 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
12 05

	70/41

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
12 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69826 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
15 44

	70/41

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69828 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
19 25

	70/41

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
19 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69830 pp
VIAMONT

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Dejvice

	
	
	
	
	
21 35

	70/41

	Praha-Veleslavín

	
	
11

	
21 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69965 pp

Beroun os.n. - Rakovník - Lužná u Rakovníka

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
20 11

	
	
20 23

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
15

	
20 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69966 pp

Lužná u Rakovníka - Rakovník - Beroun os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
5 48

	50/29

	Rakovník

	
	
13

	
6 01

	
	
7 02

	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69980 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
	
	
8 39

	70/41

	Praha-Žvahov

	
	
14

	
	
	
53

	

	Praha-Jinonice

	
	
7

	
	
	
9 00

	

	Praha-Stodůlky

	
	
9

	
	
	
09

	

	Praha-Zličín

	
	
8

	
	
	
17

	65/49

	Hostivice

	
	
11

	
	
	
28

	70/41

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
30

	

	Jeneč

	
	
4

	
9 34

	
20

	
54

	

	Unhošť

	
	
7

	
	
	
10 01

	

	Kladno

	
	
5

	
10 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
20

	  = 1 h 27 min



Pn 69981 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
19 20

	70/46

	Unhošť

	
	
6

	
19 26

	
20

	
46

	65/43

	Jeneč

	
	
7

	
	
	
53

	70/50

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
56

	

	Hostivice

	
	
2

	
	
	
58

	65/49

	Praha-Zličín

	
	
6

	
	
	
20 04

	60/48

	Praha-Stodůlky

	
	
6

	
	
	
10

	

	Praha-Jinonice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Praha-Žvahov

	
	
5

	
	
	
21

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
7

	
20 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
20

	  = 1 h 08 min



Pn 69989 pp

Praha-Zličín - Praha-Smíchov spol.n - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Zličín

	
	
	
	
	
15 38

	60/48

	Praha-Stodůlky

	
	
7

	
	
	
45

	

	Praha-Jinonice

	
	
5

	
	
	
50

	

	Praha-Žvahov

	
	
5

	
	
	
55

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
6

	
16 01

	
	
16 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Lv 79602
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
4 29

	60/40

	Brandýsek

	
	
6

	
4 35

	


	
35

	

	Otvovice

	
	
10

	
	
	
45

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
6

	
4 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 79604
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
5 33

	60/40

	Brandýsek

	
	
6

	
5 39

	


	
39

	

	Otvovice

	
	
10

	
49

	
2

	
51

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
6

	
5 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
2

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 79606
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
9 52

	60/40

	Brandýsek

	
	
6

	
9 58

	
5

	
10 03

	

	Otvovice

	
	
10

	
10 13

	
9

	
22

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
6

	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
14

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 79608
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
21 40

	60/40

	Brandýsek

	
	
6

	
21 46

	


	
46

	

	Otvovice

	
	
10

	
	
	
56

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
6

	
22 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 79721 pp
VIAMONT

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Veleslavín

	
	
	
	
	
12 35

	60/54

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 79723 pp
VIAMONT

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Veleslavín

	
	
	
	
	
16 38

	60/54

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
16 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 79725 pp
VIAMONT

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Veleslavín

	
	
	
	
	
22 16

	60/54

	Praha-Dejvice

	
	
5

	
22 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85110

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
17 00

	70/41

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
03

	

	Jeneč

	
	
5

	
17 08

	
43

	
51

	

	Unhošť

	
	
11

	
	
	
18 02

	

	Kladno

	
	
6

	
18 08

	
39

	
47

	55/46

	Kladno-Ostrovec

	
	
7

	
	
	
54

	

	Kladno-Dubí

	
	
8

	
19 02

	
103

	
20 45

	60/48

	Brandýsek

	
	
11

	
20 56

	


	
56

	

	Otvovice

	
	
12

	
	
	
21 08

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
10

	
21 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
185

	  = 4 h 18 min



Mn 85111

Kralupy nad Vltavou - Kladno-Dubí zavěšený postrk ř. 751

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
3 20

	60/30

	Otvovice

	
	
11

	
	
	
31

	

	Brandýsek

	
	
18

	
	
	
49

	

	Kladno-Dubí

	
	
11

	
4 00

	
108

	
5 48

	

	Kladno-Ostrovec

	
	
6

	
	
	
54

	

	Kladno

	
	
6

	
6 00

	
184

	
9 04

	70/46

	Unhošť

	
	
6

	
9 10

	
11

	
21

	65/43

	Jeneč

	
	
7

	
28

	
19

	
47

	70/50

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
50

	

	Hostivice

	
	
2

	
9 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
322

	  = 6 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85112

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
12 01

	70/41

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
03

	

	Jeneč

	
	
4

	
12 07

	
19

	
26

	

	Unhošť

	
	
10

	
36

	
12

	
48

	

	Kladno

	
	
5

	
12 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
31

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85113

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
10 08

	60/30

	Otvovice

	
	
12

	
	
	
20

	

	Brandýsek

	
	
18

	
10 38

	
12

	
50

	

	Kladno-Dubí

	
	
11

	
11 01

	
62

	
12 03

	


	Kladno-Ostrovec

	
	
11

	
	
	
14

	

	Kladno

	
	
6

	
12 20

	
55

	
13 15

	70/46

	Unhošť

	
	
5

	
13 20

	
6

	
26

	65/43

	Jeneč

	
	
7

	
33

	
20

	
53

	70/50

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
56

	

	Hostivice

	
	
2

	
13 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
155

	  = 3 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85114

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
9 05

	60/48

	Brandýsek

	
	
11

	
9 16

	


	
16

	

	Otvovice

	
	
12

	
	
	
28

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
10

	
9 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Mn 85116

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Strašecí

	
	
	
	
	
10 58

	65/48

	Řevničov

	
	
8

	
11 06

	
33

	
11 39

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
10

	
49

	
42

	
12 31

	50/29

	Rakovník

	
	
15

	
12 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
75

	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85117

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
4 30

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
14

	
4 44

	
270

	
9 14

	70/41

	Řevničov

	
	
13

	
9 27

	
43

	
10 10

	65/49

	Nové Strašecí

	
	
8

	
10 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
313

	  = 5 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85118

Lok. ř. 751 Kladno - Řevničov. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 708 Řevničov - Rakovník. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
13 30

	70/48

	Kamenné Žehrovice

	
	
10

	
13 40

	
29

	
14 09

	65/49

	Stochov

	
	
11

	
14 20

	
14

	
34

	

	Nové Strašecí

	
	
14

	
48

	
30

	
15 18

	

	Řevničov

	
	
10

	
15 28

	
36

	
16 04

	

	Lužná u Rakovníka

	
	
12

	
16 16

	
39

	
55

	50/29

	Rakovník

	
	
15

	
17 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
148

	  = 3 h 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85119

Lok. ř. 708 Rakovník - Řevničov. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 751 Řevničov - Kladno. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
14 35

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
14

	
14 49

	
45

	
15 34

	70/41

	Řevničov

	
	
13

	
15 47

	
15

	
16 02

	65/49

	Nové Strašecí

	
	
8

	
16 10

	
10

	
20

	60/43

	Stochov

	
	
13

	
33

	
9

	
42

	

	Kamenné Žehrovice

	
	
12

	
54

	
41

	
17 35

	70/46

	Kladno

	
	
10

	
17 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
120

	  = 3 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85124

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
7 05

	70/48

	Kamenné Žehrovice

	
	
10

	
7 15

	
14

	
29

	65/44

	Stochov

	
	
11

	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
14

	  = 35 min



Mn 85125

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stochov

	
	
	
	
	
7 51

	60/43

	Kamenné Žehrovice

	
	
11

	
8 02

	
24

	
8 26

	70/46

	Kladno

	
	
8

	
8 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
24

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 85180

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 12.940

	
	
	
10 58

	
	
11 01

	50/15

	Hostivice

	
	
6

	
11 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 85181

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
10 34

	50/29

	vlečka v km 12.940

	
	
6

	
10 40

	
	
10 43

	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 85182

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 12.940

	
	
	
14 59

	
	
15 02

	50/15

	Hostivice

	
	
6

	
15 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 85183

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
14 16

	50/29

	vlečka v km 12.940

	
	
6

	
14 22

	
	
14 25

	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 85192

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
6 43

	50/29

	vlečka v km 4.700

	
	
7

	
6 50

	
	
6 53

	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 85193

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 4.700

	
	
	
7 32

	
	
7 35

	50/18

	Lužná u Rakovníka

	
	
8

	
7 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Vleč 85490 pp
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otvovice

	
	
	
	
	
11 38

	50/29

	Zákolany nz

	
	
4

	
11 42

	
11

	
53

	

	Otvovice

	
	
3

	
11 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
11

	  = 18 min



Mn 85514 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Bubny

	
	
	
	
	
15 43

	70/41

	Praha-Dejvice

	
	
6

	
15 49

	
19

	
16 08

	

	Praha-Veleslavín

	
	
7

	
16 15

	
13

	
28

	

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
16 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
32

	  = 50 min



Mn 85515 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Ruzyně

	
	
	
	
	
15 53

	65/44

	Praha-Veleslavín

	
	
5

	
15 58

	
18

	
16 16

	45/45

	Praha-Dejvice

	
	
7

	
16 23

	
14

	
37

	60/48

	Praha-Bubny

	
	
5

	
16 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
32

	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85530

Praha-Libeň - Praha-Smíchov spol.n. - Hostivice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
13 12

	
	
13 40

	70/41

	Praha-Žvahov

	
	
8

	
	
	
48

	

	Praha-Jinonice

	
	
5

	
	
	
53

	

	Praha-Stodůlky

	
	
6

	
	
	
59

	

	Praha-Zličín

	
	
7

	
14 06

	
44

	
14 50

	65/49

	Hostivice

	
	
8

	
14 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
44

	  = 1 h 18 min



Mn 85531

Hostivice - Praha-Smíchov spol.n. - Praha-Libeň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
10 06

	65/49

	Praha-Zličín

	
	
8

	
10 14

	
20

	
34

	60/48

	Praha-Stodůlky

	
	
6

	
	
	
40

	

	Praha-Jinonice

	
	
5

	
	
	
45

	

	Praha-Žvahov

	
	
5

	
	
	
50

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
6

	
10 56

	
	
14 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
20

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 85594

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
	
	
12 07

	50/35

	Praha-Žvahov

	
	
7

	
	
	
14

	

	Praha-Jinonice

	
	
5

	
12 19

	
25

	
44

	

	Praha-Žvahov

	
	
5

	
	
	
49

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
7

	
12 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
25

	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 87630

Sádek u Žatce – Měcholupy pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sádek u Žatce

	
	
	
	
	
11 14

	65/49

	Měcholupy

	
	
9

	
11 23

	
7

	
30

	

	Trnovany

	
	
10

	
40

	
20

	
12 00

	70/42

	Žatec

	
	
7

	
	
	
07

	

	Žatec západ

	
	
4

	
12 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
27

	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 87631

Měcholupy - Sádek u Žatce pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
	
	
10 00

	70/48

	Žatec

	
	
4

	
	
	
04

	

	Trnovany

	
	
7

	
10 11

	
11

	
22

	

	Měcholupy

	
	
10

	
32

	
18

	
50

	

	Sádek u Žatce

	
	
10

	
11 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
29

	  = 1 h 0 min



Mn 95168

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Ruzyně

	
	
	
	
	
10 27

	70/41

	Hostivice

	
	
5

	
10 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95169

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
10 13

	65/49

	Praha-Ruzyně

	
	
5

	
10 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95180

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno-Dubí

	
	
	
	
	
6 14

	60/48

	Brandýsek

	
	
9

	
6 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95181

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýsek

	
	
	
	
	
7 19

	60/26

	Kladno-Dubí

	
	
8

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95184

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kladno

	
	
	
	
	
22 00

	55/46

	Kladno-Ostrovec

	
	
7

	
	
	
07

	

	Kladno-Dubí

	
	
8

	
22 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Mn 95186 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otvovice

	
	
	
	
	
12 05

	60/36

	Kralupy nad Vltavou

	
	
9

	
12 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95187 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
11 20

	60/26

	Otvovice

	
	
9

	
11 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95460

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	
5 03

	65/49

	Krupá

	
	
8

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95461

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Krupá

	
	
	
	
	
5 55

	70/41

	Lužná u Rakovníka

	
	
9

	
6 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95986 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Krupá

	
	
	
	
	
5 20

	45/44

	Kněževes nz

	
	
21

	
5 41

	
20

	
6 01

	

	Kolešovice nz

	
	
5

	
6 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
20

	  = 46 min



Mn 95987 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolešovice nz

	
	
	
	
	
6 30

	45/44

	Kněževes nz

	
	
5

	
6 35

	
20

	
55

	

	Krupá

	
	
21

	
7 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
20

	  = 46 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1130
	21
	2513
	54
	9822
	81
	19701
	100

	1131
	22
	2514
	55
	9823
	82
	19702
	100

	1132
	23
	2515
	56
	9824
	82
	19703
	101

	1133
	24
	2516
	57
	9825
	83
	
	

	1134
	25
	2517
	58
	9826
	83
	19800
	101

	1135
	26
	2518
	59
	9827
	84
	19801
	102

	
	
	2519
	60
	9828
	85
	19802
	102

	1535
	27
	2521
	61
	9829
	86
	19803
	103

	
	
	2530
	62
	9830
	87
	19804
	103

	1790
	28
	2532
	62
	9831
	87
	19805
	104

	1791
	28
	2536
	63
	9832
	88
	19806
	104

	1792
	29
	2538
	63
	9833
	88
	19807
	105

	1793
	30
	2539
	64
	9834
	89
	19808
	105

	
	
	2541
	64
	9835
	89
	19809
	106

	1890
	31
	2542
	65
	9836
	90
	19810
	106

	1891
	32
	2549
	65
	9837
	90
	19811
	107

	1892
	33
	2553
	66
	9838
	91
	19812
	107

	1893
	34
	2560
	66
	9840
	92
	19813
	108

	1894
	35
	2561
	67
	9842
	93
	19814
	108

	1895
	36
	2562
	67
	9844
	93
	19815
	109

	1896
	37
	2564
	68
	9851
	94
	19816
	109

	1897
	38
	2571
	68
	
	
	19817
	110

	1898
	39
	2573
	69
	12538
	94
	19830
	110

	1899
	40
	2590
	70
	12539
	94
	19831
	110

	
	
	2591
	71
	12540
	95
	19832
	111

	2500
	41
	
	
	12541
	95
	19833
	111

	2501
	42
	7703
	72
	12546
	95
	19834
	111

	2502
	43
	7733
	72
	12547
	96
	19835
	111

	2503
	44
	
	
	12580
	96
	19836
	112

	2504
	45
	9800
	73
	12581
	96
	19837
	112

	2505
	46
	9801
	74
	12582
	97
	19838
	112

	2506
	47
	9802
	75
	12583
	97
	19839
	112

	2507
	48
	9803
	76
	
	
	19840
	113

	2508
	49
	9804
	77
	16701
	98
	19841
	113

	2509
	50
	9805
	78
	16704
	98
	19843
	113

	2510
	51
	9806
	79
	16705
	99
	19845
	114

	2511
	52
	9820
	80
	
	
	19847
	114

	2512
	53
	9821
	80
	19700
	99
	19849
	114

	19851
	114
	25941
	124
	64900
	135
	69830
	147

	19853
	115
	25943
	125
	64901
	136
	
	

	19855
	115
	
	
	64903
	136
	69965
	147

	19857
	115
	50541
	125
	64948
	136
	69966
	147

	19859
	116
	50543
	125
	
	
	69980
	148

	19861
	116
	
	
	65360
	137
	69981
	148

	19890
	116
	54540
	126
	
	
	69989
	149

	19891
	116
	
	
	65500
	137
	
	

	19892
	117
	55070
	126
	65501
	137
	79602
	149

	19893
	117
	
	
	65502
	138
	79604
	149

	19894
	117
	55441
	126
	65510
	138
	79606
	150

	19896
	117
	
	
	65511
	138
	79608
	150

	
	
	55761
	127
	
	
	
	

	25900
	118
	
	
	65780
	139
	79721
	150

	25903
	118
	56560
	127
	
	
	79723
	150

	25904
	118
	56561
	127
	65910
	140
	79725
	150

	25905
	119
	56597
	128
	65911
	140
	
	

	25907
	119
	
	
	65949
	140
	85110
	151

	25910
	119
	57593
	128
	65992
	141
	85111
	151

	25911
	120
	
	
	65993
	141
	85112
	152

	25912
	120
	59606
	129
	
	
	85113
	152

	25920
	120
	59607
	129
	66910
	141
	85114
	152

	25921
	120
	59610
	129
	66911
	141
	85116
	153

	25922
	120
	59631
	129
	
	
	85117
	153

	25923
	121
	59633
	130
	67560
	142
	85118
	153

	25924
	121
	59641
	130
	
	
	85119
	154

	25925
	121
	59658
	130
	69606
	142
	85124
	154

	25926
	121
	59690
	131
	69607
	142
	85125
	154

	25927
	122
	59696
	131
	69611
	142
	85180
	154

	25928
	122
	59698
	131
	69679
	143
	85181
	155

	25929
	122
	
	
	
	
	85182
	155

	25930
	122
	59801
	132
	69800
	143
	85183
	155

	25931
	123
	59803
	132
	69802
	144
	85192
	155

	25932
	123
	59805
	133
	69804
	144
	85193
	155

	25933
	123
	59807
	133
	69806
	145
	
	

	25934
	123
	59809
	134
	69808
	145
	85490
	156

	25935
	123
	59811
	134
	69810
	146
	
	

	25936
	124
	59821
	134
	69822
	146
	85514
	156

	25937
	124
	
	
	69824
	146
	85515
	156

	25938
	124
	60582
	135
	69826
	146
	85530
	157

	25939
	124
	
	
	69828
	147
	85531
	157

	
	
	95169
	158
	95187
	159
	95986
	160

	87630
	158
	95180
	159
	
	
	95987
	160

	87631
	158
	95181
	159
	95460
	160
	
	

	
	
	95184
	159
	95461
	160
	
	


	95168
	158
	95186
	159
	
	
	
	



SJŘ 528, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 528, platí od 9. prosince 2007

